Титульний аркуш

27.08.2025	
(дата реєстрації особою електронного документа)	
№27/08	
(вихідний реєстраційний номер електронного документа)	

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення).	

Генеральний конструктор - генеральний директор				Мацько С.С.	
(посада)		(місце для накладання електронного підпису уповноваженої особи емітента/особи, яка надає забезпечення, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа)		(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи)	

Річний звіт
ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ" (14308345)
за 2024 рік

Рішення про затвердження річного звіту: Рішення наглядової ради емітента від 20.03.2025, Протокол № 20/03
Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації: 
Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: Державна установа "Агентство з розвитку iнфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації:
Річну інформацію розміщено на власному вебсайті емітента	http://energia.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv?doc=101467	27.08.2025	
	(URL-адреса вебсайту)	(дата)	

Пояснення щодо розкриття інформації
Iнформацiя щодо усiх випускiв цiнних паперiв, за якими надається забезпечення (якщо рiчний звiт подається особою, яка надає забезпечення (незалежно вiд того, чи є особа емiтентом) вiдсутня оскiльки  емiтент не має випускiв цiнних паперiв, за якими надаються забезпечення iншими особами.
Iнформацiя щодо всiх осiб, якi на дають забезпечення за його зобов'язаннями (якщо за зобов'язаннями емiтента надаються забезпечення) вiдсутня оскiльки  емiтент не має випускiв цiнних паперiв, за якими надаються забезпечення iншими особами.
Iнформацiя про рейтингове агентство не надається у зв'язку з тим, що у статутному фондi Товариства немає державної частки, Товариство не має стратегiчного значення для економiки та безпеки держави, Товариство не здiйснило випуску боргових цiнних паперiв та не займає монопольного (домiнуючого) становища.
Протягом звiтного перiоду Товариство не було стороною в судових справах, за якими розглядаються позовнi вимоги у розмiрi на суму 1 та бiльше вiдсоткiв активiв емiтента, штрафнi санкцiї в розмiрi, який перевищує 1000 грн не сплачувало.
Iнформацiя щодо корпоративного секретаря  вiдсутня оскiльки станом на звiтну дату посада корпоративного секретаря  є  вакантна.  
Протягом звiтного перiоду Товариство не отримувало лiцензiй для проводження господарської дiяльностi, у зв'язку з чим iнформацiя щодо отриманих особою лiцензiй вiдсутня.
Товариство не займається видами дiяльностi, що класифiкуються як переробна, добувна промисловiсть або виробництво та розподiлення електроенергiї, газу та води за класифiкатором видiв економiчної дiяльностi, а також дохiд (виручка) вiд реалiзацiї продукцiї за звiтний перiод складає менше нiж 5 млн. грн., в зв'язку з чим iнформацiя про обсяги виробництва та реалiзацiї основних видiв продукцiї i про собiвартiсть реалiзованої продукцiї вiдсутня.
Протягом звiтного перiоду Товариство не приймало  участi в iнших юридичних особах.
Товариство немає фiлiалiв або iнших вiдокремлених структурних пiдроздiлiв.
Iнформацiя щодо змiни прав на акцiї вiдсутня у зв'язку з вiдсутнiстю змiн.
Протягом звiтного перiоду Товариство не здiйснювало випуску  облiгацiй, iнших цiнних паперiв,  деривативних цiнних паперiв, у зв'язку з чим iнформацiя щодо випуску в/з цiнних паперiв, а також iнформацiя про забезпечення випуску боргових цiнних паперiв та звiт про стан об'єкта нерухомостi (у разi емiсiї цiльових корпоративних облiгацiй, виконання зобов'язань за якими здiйснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будiвництва) вiдсутнi.
Протягом звiтного перiоду Товариство не здiйснювало викупу власних акцiй.
Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи цiнних паперiв (крiм акцiй) такої особи вiдсутня у зв'язку з тим, що Товариство не здiйснювало емiсiї iнших цiнних паперiв крiм акцiй. 
Працiвники Товариства не мають у власностi  акцiй у розмiрi понад 0,1 % розмiру статутного капiталу, у зв'язку з чим  Iнформацiя про наявнiсть у власностi працiвникiв особи акцiй у розмiрi понад 0,1 % розмiру статутного капiталу вiдсутня.
Iнформацiя про будь-якi обмеження щодо обiгу цiнних паперiв емiтента, в тому числi необхiднiсть отримання вiд емiтента або iнших власникiв цiнних паперiв згоди на вiдчуження таких цiнних паперiв вiдсутня у зв'язку з вiдсутнiстю обмежень.
Аудит фiнансової звiтностi за звiтний рiк вiдсутнiй оскiльки емiтент - приватне акцiонерне товариство, що  не  становить суспiльний iнтерес.
Iнформацiя про вчинення значних правочинiв; iнформацiя про вчинення правочинiв щодо яких є заiнтересованiсть, про осiб, заiнтересованих у вчиненнi емiтентом правочинiв iз заiнтересованiстю, та обставини, iснування яких створює заiнтересованiсть вiдсутня у  зв'язку з вiдсутнiстю вчинення в/з правочинiв.
Звiт про платежi на користь держави вiдсутнiй оскiльки Товариство не здiйснює дiяльнiсть у видобувних галузях, та не  здiйснює заготiвлю деревини.
Товариство власного кодексу корпоративного управлiння не розробляло, тому в питаннях корпоративного управлiння керується, правилами та процедурами прийняття рiшень щодо дiяльностi Товариства та здiйснення контролю, а також розподiлом прав i обов'язкiв мiж органами Товариства та його акцiонерами стосовно управлiння Товариством, що передбаченi Законом України "Про акцiонернi товариства", статутом Товариства, затвердженим рiшенням загальних зборiв акцiонерiв, а також, внутрiшнiми положеннями Товариства. У  зв'язку з в/з Iнформацiя про кодекс корпоративного управлiння, яким керується особа та  Iнформацiя про практику корпоративного управлiння особи, застосовувану понад визначенi законодавством вимоги вiдсутня.
Загальнi збори акцiонерiв протягом звiтного року не проводились у зв'язку з воєнним станом,  питання щодо затвердження результатiв фiнансово-господарської дiяльностi за 2021 - 2023 роки  були включенi до порядку денного дистанцiйних чергових загальних зборiв акцiонерiв, якi вiдбулися 16.04.2024 року.
Iнформацiя про збори власникiв облiгацiй та загальний опис прийнятих на таких зборах рiшень вiдсутня у зв'язку з тим, що емiтент не здiйснював випуску облiгацiй.
Комiтети в складi наглядової ради не утворювались, у зв'язку з чим Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв ради та загальний опис прийнятих рiшень вiдсутня.
В звiтному роцi наглядова рада Товариства не готувала звiту про свою дiяльнiсть. 
Виконавчий орган Товариства одноосiбний, у зв'язку з чим iнформацiя щодо Персонального складу колегiального виконавчого органу та його комiтетiв; Iнформацiя про проведенi засiдання колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень; Iнформацiя про проведенi засiдання комiтетiв колегiального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рiшень вiдсутня.
Засiдання одноосiбного виконавчого органу не проводилися, звiт не готувався. 
Посада корпоративного секретаря в Товариствi не передбачена.
Спецiального документу, яким би описувалися характеристики систем внутрiшнього контролю та управлiння ризиками в Товариствi не створювалось та не затверджувалося. Проте при здiйсненнi внутрiшнього контролю використовуються рiзнi методи, вони включають в себе такi елементи, як:  1) бухгалтерський фiнансовий облiк (iнвентаризацiя i документацiя, рахунки i подвiйний запис);  2) бухгалтерський управлiнський облiк (розподiл обов'язкiв, нормування витрат);  3) аудит, контроль, ревiзiя (перевiрка документiв, перевiрка вiрностi арифметичних розрахункiв, перевiрка дотримання правил облiку окремих господарських операцiй, iнвентаризацiя, усне опитування персоналу, пiдтвердження i простежування).  Всi перерахованi вище методи становлять єдину систему i використовуються в цiлях управлiння пiдприємством.  Метою управлiння ризиками є їхня мiнiмiзацiя або мiнiмiзацiя їхнiх наслiдкiв. Управлiнський персонал Товариства приймає рiшення з мiнiмiзацiї ризикiв, спираючись на власнi знання та досвiд, та застосовуючи наявнi ресурси. У зв'язку з в/з Опис основних характеристик систем внутрiшнього контролю особи, а також перелiк структурних пiдроздiлiв особи, якi здiйснюють ключовi обов'язки щодо забезпечення роботи систем внутрiшнього контролю - вiдсутнiй.
Iнформацiя щодо будь-яких обмежень прав участi та голосування акцiонерiв (учасникiв) на загальних зборах особи - вiдсутня. Права акцiонерiв на участь та голосування у загальних зборах акцiонерiв визначенi Законом України "Про акцiонернi товариства" та статутом Товариства. 
Обмеження щодо врахування цiнних паперiв, що належать акцiонеру при визначеннi кворуму та обмеження щодо права участi акцiонера при голосуваннi на загальних зборах акцiонерiв встановлюється депозитарними установами вiдповiдно до законодавства про депозитарну систему України.
Iнформацiя щодо порядку призначення/звiльнення посадових осiб (крiм ради та виконавчого органу) особи - вiдсутня, оскiльки протягом звiтного року фактiв призначення/звiльнення посадових осiб не вiдбувалося.
Iнформацiя про винагороду членiв виконавчого органу та/або ради особи - вiдсутня, оскiльки емiтент - приватне акцiонерне товариство, яке не становить суспiльний iнтерес, 100 вiдсоткiв акцiй прямо або опосередковано не належать державi та цiннi папери яких не допущенi до торгiв на регульованому фондовому ринку.
Емiтент розкриває регульовану iнформацiю вiдповiдно до вимог дiючого законодавства. Спецiального документу для встановлення порядку розкриття iнформацiї емiтентом не приймалося. У зв'язку з в/з Iнформацiя про полiтику розкриття iнформацiї особою - вiдсутня.
Протягом звiтного перiоду послугами радника з корпоративних прав емiтент не користувався, у зв'язку з чим Iнформацiя про радника - вiдсутня.
Iнформацiя  вiд суб'єкта аудиторської дiяльностi вiдсутня оскiльки емiтент - приватне акцiонерне товариство, що  не  становить суспiльний iнтерес.
Iнформацiя, передбачена законодавством про дiяльнiсть та регулювання дiяльностi на ринку фiнансових послуг вiдсутня, оскiльки Товариство  не є фiнансовою установою.
Звiт про сталий розвиток вiдсутнiй, оскiльки оскiльки емiтент - приватне акцiонерне товариство,  яке не становить суспiльний iнтерес, 100 вiдсоткiв акцiй прямо або опосередковано не належать державi та цiннi папери яких не допущенi до торгiв на регульованому фондовому ринку.
В структурi власностi емiтента немає фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної держави  або мiсцем реєстрацiї яких є iноземна держава  зони ризику,  у зв'язку з чим в/з iнформацiя вiдсутня.
В структурi власностi емiтента немає юридичних осiб,  мiсцем реєстрацiї яких є iноземна держава  зони ризику,  у зв'язку з чим в/з iнформацiя вiдсутня.
В органах управлiння емiтента  немає фiзичних осiб, якi мають громадянство iноземної держави   зони ризику,  у зв'язку з чим в/з iнформацiя вiдсутня.
Станом на звiтну дату емiтент не має дочiрнiх компанiй, фiлiй, представництв та/або iнших вiдокремлених структурних пiдроздiлiв емiтента, якi розташованi на територiї держави зони ризику.
Юридичнi особи, засновником, учасником, акцiонером яких є емiтент разом з фiзичними особами, якi мають громадянство iноземної держави  або мiсцем реєстрацiї яких є iноземна держава  зони ризику чи с юридичними особами, мiсцем реєстрацiї яких є iноземна держава  зони ризику - вiдсутнi. У зв'язку з в/з Iнформацiя щодо наявностi в/в юридичних осiб та Перелiк засновникiв акцiонерiв, учасникiв, що вiдносяться до Iнформацiя щодо наявностi в/в юридичних осiб  - вiдсутня.
Станом на звiтну дату емiтент не має корпоративних прав в юридичнiй особi, зареєстрованiй в iноземнiй державi зони ризику, цiнними паперами (крiм акцiй) юридичної особами, мiсцем реєстрацiї яких є iноземна держава  зони ризику не володiє.
Iнформацiя про акцiонернi або корпоративнi договори, укладенi акцiонерами (учасниками) такого емiтента, яка наявна в емiтента,  Iнформацiя про будь-якi договори та/або правочини, умовою чинностi яких є незмiннiсть осiб, якi здiйснюють контроль над емiтентом не входить до складу звiту у зв'язку з вiдсутнiстю таких фактiв протягом звiтного перiоду. 
Протягом звiтного року факти звiльнення посадових осiб вiдсутнi, будь-якi винагороди  або компенсацiї не виплачувалися. Звiльнення посадових осiб за контрактної форми вiдбувається згiдно умов контракту, в iнших випадках - згiдно КзПП України.
Дивiдендна полiтика Товариства  - це   компромiс мiж приватними iнтересами акцiонерiв та загальними iнтересами пiдприємства. На дивiденди може бути спрямована частина чистого прибутку Товариства.  Прийняття рiшення про виплату дивiдендiв вiдноситься до виключної компетенцiї Загальних зборiв. Товариство не має затвердженого внутрiшнього документу, який визначає дивiдендну полiтику.
Протягом звiтного року рiшення про виплату дивiдендiв не приймалось,  дивiденди не нараховувались та не виплачувались
Протягом звiтного року Товариство не здiйснювало випуску боргових цiнних паперiв, у  зв'язку з  чим  Рiчна фiнансова звiтнiсть поручителя (страховика/гаранта), що здiйснює забезпечення випуску боргових цiнних паперiв - вiдсутня.
Унiкальний номер запису в Єдиному державному демографiчному реєстрi (УНЗР) посадових осiб та  працiвникiв Товариства - не вказаний у зв'язку з  вiдсутнiстю у фiзичних осiб ID-картки.

Зміст
до річного звіту
I. Загальна інформація
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура
3. Структура власності
4. Опис господарської та фінансової діяльності
II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів
1. Структура капіталу
3. Цінні папери
III. Фінансова інформація
1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи
2. Річна фінансова звітність
4. Твердження щодо річної інформації
IV. Нефінансова інформація
1. Звіт керівництва (звіт про управління)
1) звіт про корпоративне управління
5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи
VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року

I. Загальна інформація
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація
1	Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ"	
2	Скорочене найменування	ПрАТ "IВП" Енергiя"	
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	14308345	
4	Дата державної реєстрації	18.12.1996	
5	Місцезнаходження	50045, Україна, Дніпропетровська обл., м.Кривий Рiг, вул. Окружна, 127	
6	Адреса для листування		
7	Особа, яка розкриває інформацію	V	Емітент
	Особа, яка надає забезпечення	
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес		Так
V	Ні	
9	Категорія підприємства		Велике
V	Середнє
	Мале
	Мікро	
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	ipp-energia@ukr.net	
11	Адреса вебсайту	http://energia.pat.ua/	
12	Номер телефону	+38(056)404-70-27	
13	Статутний капітал, грн	5592000	
14	Відсоток акцій (часток/паїв) у статутному капіталі, що належить державі	0	
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0	
16	Середня кількість працівників за звітний період	100	
17	Витрати на оплату праці, тис. грн (для розрахунку фіктивності для суб'єктів малого підприємництва)	20813	
18	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	72.19 - Дослiдження й експериментальнi розробки у сферi iнших природничих i  технiчних наук	
28.11 - Виробництво двигунiв i турбiн, крiм авiацiйних, автотранспортних i мотоциклетних двигунiв	
33.12 - Ремонт i технiчне обслуговування машин i устатковання промислового призначення	
19	Структура управління особи		Однорівнева
V	Дворівнева
	Інше	

Банки, що обслуговують особу:
1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-IМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	00032112	
	IBAN	UA503223130000026006000010659	
	Валюта рахунку	UAH	
2	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-IМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	00032112	
	IBAN	UA503223130000026006000010659	
	Валюта рахунку	USD	
3	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ ЕКСПОРТНО-IМПОРТНИЙ БАНК УКРАЇНИ"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	00032112	
	IBAN	UA503223130000026006000010659	
	Валюта рахунку	EUR	
4	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АКЦЕНТ-БАНК"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14360080	
	IBAN	UA183077700000026009011175811	
	Валюта рахунку	UAH	
5	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АКЦЕНТ-БАНК"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14360080	
	IBAN	UA363077700000026008011175812	
	Валюта рахунку	USD	
6	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АКЦЕНТ-БАНК"	
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14360080	
	IBAN	UA543077700000026007011175813	
	Валюта рахунку	EUR	

2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура
Органи управління
№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)	
1	2	3	4	
2	Виконавчий орган	Одноосiбний 	Генеральний конструктор-генеральний директор Мацько Сергiй Семенович.	
3	Наглядова рада	Голова наглядової ради та 4 члени наглядової ради	Голова наглядової ради Желєзко Iгор Платонович, члени наглядової ради Гiлунг Ольга Ольга Вiкторiвна, Палiй Сергiй Миколайович, Карагодiна Маргарiта Вадимiвна, секретар наглядової ради Бiленко Олександр Миколайович.	
1	Загальнi збори акцiонерiв	Згiдно перелiку на дату облiку	Всi акцiонери товариства	

Інформація щодо посадових осіб
Рада
№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
1	Секретар Наглядової ради, Технiчний директор	Бiленко Олександр Миколайович			1952	Вища	49	ПАТ "IВП "Енергiя"
14308345
Генеральний конструктор - генеральний директор	16.04.2024
3 роки	Ні	
2	Голова наглядової ради	Железко Iгор Платонович			1959	Вища	44	ЗАТ "Днiпрокомунпроект"
03328959
1-й заступник голови правлiння	16.04.2024
3 роки	Ні	
3	Член Наглядової ради	Гiлунг Ольга Вiкторiвна			1982	Вища	21	д/н
д/н
д/н	16.04.2024
3 роки	Ні	
4	Член Наглядової ради	Палiй Сергiй Миколайович			1971	Вища	27	АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФIКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ IНВЕСТИЦIЙНИЙ ФОНД "СЕХМЕТ"
43944414
Начальник юридичного вiддiлу АТ "ЗНВКIФ "СЕХМЕТ"	16.04.2024
3 роки	Ні	
5	Член Наглядової ради	Карагодiна Маргарiта Вадимiвна			1968	Вища	24	ТОВ "Український Дiм Атлант", ДП "Елiрiца Киiв"
34774497, 23394196
Директор ТОВ "Український Дiм Атлант", заступник директора ДП "Елiрiца Киiв"	16.04.2024
3 роки	Ні	
Виконавчий орган
№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
1	Генеральний конструктор-генеральний директор	Мацько Сергiй Семенович			1972	Вища	36	ПАТ "IВП "Енергiя"
14308345
Головний конструктор	15.03.2024
1 рiк	Ні	
Інші посадові особи
№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	
1	Головний бухгалтер	Красiкова Тетяна Германiвна			1965	Вища	42	ТОВ "АФС"
24723045
Економiст з бухгалтерського облiку та аналiзу господарської дiяльностi	07.02.2022
безстроково	Ні	

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи
№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій, шт.	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за типами акцій	
							прості іменні	привілейовані іменні	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	
1	Генеральний конструктор-генеральний директор	Мацько Сергiй Семенович			3 000	0,013412	3 000	0	
2	Технiчний директор, Секретар Наглядової ради	Бiленко Олександр Миколайович			2 520	0,011266	2 520	0	
3	Голова наглядової ради	Железко Iгор Платонович			3 355 200	15	3 355 200	0	
4	Член наглядової ради	Гiлунг Ольга Вiкторiвна			0	0	0	0	
5	Головний бухгалтер	Красiкова Тетяна Германiвна			0	0	0	0	
6	Член Наглядової ради	Палiй Сергiй Миколайович			0	0	0	0	
7	Член Наглядової ради	Карагодiна Маргарiта Вадимiвна			0	0	0	0	

Організаційна структура
http://energia.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv?doc=103453

3. Структура власності
http://energia.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv?doc=103453

4. Опис господарської та фінансової діяльності
1. Належнiсть особи до будь-яких об'єднань пiдприємств, повне найменування та мiсцезнаходження об'єднання, опис дiяльностi об'єднання, строк участi особи у вiдповiдному об'єднаннi, роль особи в об'єднаннi, посилання на вебсайт об'єднання.
Товариство не належить до будь-яких об'єднань пiдприємств.

2. Спiльна дiяльнiсть, яку особа проводить з iншими органiзацiями, пiдприємствами, установами, при цьому зазначаються сума вкладiв, мета вкладiв (отримання прибутку, iншi цiлi) та отриманий фiнансовий результат за звiтний рiк з кожного виду спiльної дiяльностi.
У звiтному  роцi Товариство не проводило спiльної дiяльнiстi з iншими органiзацiями, пiдприємствами та установами.

 3. Опис обраної облiкової полiтики (метод нарахування амортизацiї, метод оцiнки вартостi запасiв, метод облiку та оцiнки вартостi фiнансових iнвестицiй тощо).
При вiдображеннi в бухгалтерському облiку господарських операцiй i подiй застосовувались норми вiдповiдних положень (стандартiв) бухгалтерського облiку - МСБО, затверджених Мiнiстерством фiнансiв України.
Основнi засоби
Визнання, оцiнка та облiк основних засобiв  здiйснюється вiдповiдно до Мiжнародного стандарту бухгалтерського облiку 16 (МСБО 16) "Основнi засоби", з урахуванням положень ст.146.5 4 Податкового Кодексу України №2755.
Основнi засоби - це матерiальнi об'єкти, що їх:
а) утримують для використання у виробництвi або постачаннi товарiв чи наданнi послуг для надання в оренду або для адмiнiстративних цiлей;
б) використовуватимуть, за очiкуванням, протягом бiльше одного перiоду.
в) та вартiсть якого (без ПДВ) бiльша 2500 грн. за одиницю до 01.09.2015 року, бiльша 6000 грн. за одиницю починаючи з 01.09.2015 року, з 23 травня 2020 р. вартiсний критерiй для основних засобiв 20 000,00 грн.
Об'єкт основних засобiв, який вiдповiдає критерiям визнання активу, пiд час визнання оцiнюється за його собiвартiстю. Собiвартiсть - це сума сплачених грошових коштiв чи їх еквiвалентiв або справедлива вартiсть iншої форми компенсацiї, наданої для отримання активу на час його придбання або створення
Пiсля визнання активом, об'єкт основних засобiв облiковується за його собiвартiстю мiнус будь-яка накопичена амортизацiя та будь-якi накопиченi збитки вiд зменшення корисностi.
Нарахування амортизацiї основних засобiв вiдбувається вiдповiдно до вимог  МСБО 16 "Основнi засоби" прямолiнiйним методом,  на протязi строку корисного використання (експлуатацiї) об'єкта.
Кожна частина об'єкта основних засобiв, собiвартiсть якої є суттєвою стосовно загальної собiвартостi об'єкта, амортизується окремо.
Строк корисної експлуатацiї активу визначається, виходячи з очiкуваної корисностi активу для Пiдприємства.
Малоцiннi та швидкозношуванi предмети
Предмети, термiн використання яких менше одного року, що супроводжують виробничий процес про-тягом звiтного перiоду, облiковуються на рахунку 22 "Малоцiннi та швидкозношуванi предмети". У момент передачi таких активiв в експлуатацiю списуються з балансу (у розмiрi 100% вiд їх вартостi) з одночасною органiзацiєю їх оперативного кiлькiсного облiку за мiсцями експлуатацiї i вiдповi-дальних особах протягом строку фактичного використання таких предметiв.
Малоцiннi необоротнi активи.
В складi малоцiнних необоротних активiв облiковуються об'єкти вартiстю до 6000 грн. (без ПДВ) та очiкуваним термiном використання (експлуатацiї) бiльше одного року (або операцiйного циклу).
Амортизацiя малоцiнних необоротних активiв нараховується у першому мiсяцi їх використання (в момент введення в експлуатацiю) у розмiрi 100% їх вартостi вiдповiдно до ст. 145.1.6 Податкового Кодексу України №2755
Малоцiннi необоротнi активи списуються з балансу в мiсяцi введення їх в експлуатацiю.
Нематерiальнi активи
Визнання, оцiнку та облiк нематерiальних активiв здiйснюється згiдно iз положеннями Мiжнародного стандарту бухгалтерського облiку 38 (МСБО 38) "Нематерiальнi активи" з урахуванням  ст.145.1.1  Податкового Кодексу України №2755 вiдповiдно до визначених груп. Одиницею облiку вважати окремий об'єкт  нематерiальних активiв. 
Нематерiальний актив визнається, якщо i тiльки якщо:
а) є ймовiрнiсть того, що майбутнi економiчнi вигоди, якi вiдносяться до активу, надходитимуть до суб'єкта господарювання; та
б) собiвартiсть активу можна достовiрно оцiнити.
Пiсля первiсного визнання нематерiальний актив вiдображається за його собiвартiстю за вирахуванням будь-якої накопиченої амортизацiї та будь-яких накопичених збиткiв вiд зменшення корисностi.
Проводиться оцiнка, чи є визначеним або невизначеним строк корисної експлуатацiї нематерiального активу, та якщо вiн є визначеним, оцiнюється його тривалiсть. 
Нематерiальний актив розглядається як такий, що має невизначений строк корисної експлуатацiї, якщо (виходячи з аналiзу всiх вiдповiдних чинникiв) немає передбачуваного обмеження перiоду, протягом якого такий актив буде (за очiкуванням) генерувати надходження чистих грошових потокiв до Пiдприємства.
Нематерiальнi активи, створенi в рамках Пiдприємства, крiм капiталiзованих витрат на розробку, не капiталiзуються, i витрати вiдображаються у звiтi про прибутки i збитки в тому перiодi, в якому були понесенi вiдповiднi витрати.
Нематерiальнi активи мають обмеженi термiни корисної служби та амортизуються протягом термiну експлуатацiї i аналiзуються на предмет зменшення корисностi у разi наявностi ознак можливого зменшення корисностi. Амортизацiя нематерiальних активiв з обмеженими термiнами корисної служби визнається у звiтi про прибутки i збитки в категорiї витрат, що вiдповiдають функцiям нематерiальних активiв. Для розподiлу вартостi активу, яка амортизується на систематичнiй основi протягом строку його корисної служби використовується метод рiвномiрного нарахування. Термiни та порядок амортизацiї нематерiальних активiв з обмеженими термiнами служби переглядаються, як мiнiмум, щорiчно наприкiнцi кожного звiтного року. Змiни очiкуваного термiну корисної служби або очiкуваного характеру отримання майбутнiх економiчних вигод, втiлених в активi, вiдображаються шляхом змiни перiоду або методу нарахування амортизацiї, i розглядаються як змiни в облiкових оцiнках.Нематерiальний актив з невизначеним строком корисної експлуатацiї - не амортизується. 
Строк корисної експлуатацiї нематерiального активу, який походить вiд договiрних чи iнших юридичних прав, не повинен перевищувати перiод чинностi договiрних або iнших юридичних прав.
Лiквiдацiйна вартiсть нематерiального активу з визначеним строком корисної експлуатацiї  приймається за нуль.
Запаси
Товарно-матерiальнi цiнностi визнаються, оцiнюються та облiковуються згiдно з вимогами Мiжнародного стандарту бухгалтерського облiку 2 (МСБО 2) "Запаси". 
Запаси - це активи, якi:
а) утримуються для продажу у звичайному ходi бiзнесу;
б) перебувають у процесi виробництва для такого продажу
в) iснують у формi основних чи допомiжних матерiалiв для споживання у виробничому процесi або при наданнi послуг.
Запаси включають товари, що були придбанi та утримуються для перепродажу, у тому числi, наприклад, товари, придбанi пiдприємством роздрiбної торгiвлi та утримуванi для перепродажу, або земля та iнша нерухомiсть для перепродажу. Запаси включають також готову вироблену продукцiю або незавершене виробництво суб'єкта господарювання й основнi та допомiжнi матерiали, призначенi для використання в процесi виробництва. У випадку виконавця послуг запаси включають витрати на послуги, для яких ще не визнано вiдповiдний дохiд.
Одиницею запасiв вважається кожне найменування цiнностей. 
Собiвартiсть запасiв включає всi витрати на придбання, витрати на переробку та iншi витрати, понесенi пiд час доставки запасiв до їх теперiшнього мiсцезнаходження та приведення їх у теперiшнiй стан.
Собiвартiсть одиниць запасiв, якi, як правило, не є взаємозамiнними, та товарiв чи послуг, призначених для конкретних проектiв, визначається шляхом використання конкретної iдентифiкацiї їх iндивiдуальної собiвартостi.
Собiвартiсть запасiв, за винятком наведених вище, визначається за формулою - "перше надходження - перший видаток" (ФIФО). Формула ФIФО припускає, що одиницi запасiв, якi були придбанi або виробленi першими, продаються першими, а отже, одиницi, якi залишаються в запасах на кiнець перiоду, є тими, що були придбаними або виробленими останнiми.
Пiдприємство не проводило переоцiнку товарно-матерiальних цiнностей. Матерiальнi цiнностi, якi не мають реалiзацiйної вартостi, не визнанi активами.
Грошовi кошти
Грошовi кошти включають суму грошей в касi, на поточних рахунках i депозитах до запитання.
Пiдприємство використовує прямий метод, згiдно з яким розкривається iнформацiя про основнi класи валових надходжень грошових коштiв чи валових виплат грошових коштiв.
Грошовi потоки, якi виникають вiд операцiй в iноземнiй валютi, вiдображаються у функцiональнiй валютi Пiдприємства, iз застосуванням до суми в iноземнiй валютi такого курсу обмiну функцiональної валюти на iноземну валюту, який був на дату грошового потоку. Грошовi потоки, деномiнованi в iноземнiй валютi, вiдображаються способом, який вiдповiдає вимогам МСБО 21 "Вплив змiн валютних курсiв".
Грошовi кошти, що вiдображаються за статтею балансу "Грошовi кошти та їх еквiваленти" завжди доступнi для оплати поточних зобов'язань i не є предметом будь-яких договiрних обмежень щодо їх використання для погашення боргових зобов'язань.
Дебiторська заборгованiсть
Визнання, оцiнка та облiк дебiторської  заборгованостi  на пiдприємствi ведеться у вiдповiдностi до вимогами Мiжнародних стандартiв бухгалтерського облiку. 
Торгова та iнша дебiторська заборгованiсть, що виникла у Пiдприємства, облiковується за первiсною вартiстю за вирахуванням резерву сумнiвної заборгованостi. Резерв сумнiвної заборгованостi створюється у разi, коли одержання повної суми заборгованостi в подальшому не представляється можливим. Керiвництво визначає ймовiрнiсть вiдшкодування дебiторської заборгованостi, г'рунтуючись на оцiнцi платоспроможностi основних дебiторiв i на аналiзi строкiв непогашення заборгованостi.  
Фiнансовi  iнструменти вiдображаються в облiку i звiтностi вiдповiдно до Мiжнародного стандарту фiнансової звiтностi 9 (МСФЗ 9) "Фiнансовi iнструменти".
Пiдприємство визнає фiнансовий актив або фiнансове зобов'язання у своєму звiтi про фiнансовий стан тодi й лише тодi, коли Пiдприємство стає стороною договiрних положень щодо iнструмента. Коли Пiдприємство вперше визнає фiнансовий актив, вiн класифiкує його та оцiнює.
Пiдприємство класифiкує фiнансовi активи як такi, що надалi оцiнюються за амортизованою собiвартiстю, справедливою вартiстю через iнший сукупний дохiд або справедливою вартiстю через прибуток або збиток, на основi обох таких критерiїв:
(а) бiзнес-моделi суб'єкта господарювання з управлiння фiнансовими активами; та
(б) установленими договором характеристиками грошових потокiв за фiнансовим активом.
Фiнансовий актив оцiнюється за амортизованою собiвартiстю в разi одночасного дотримання обох зазначених нижче умов:
(а) фiнансовий актив утримується в рамках бiзнес-моделi, метою якої є утримання фiнансових активiв для одержання договiрних грошових потокiв; i
b) договiрнi умови фiнансового активу генерують у певнi дати грошовi потоки, котрi є суто виплатами основної суми та процентiв на непогашену частку основної суми.
Фiнансовий актив оцiнюється за справедливою вартiстю через iнший сукупний
дохiд у разi одночасного дотримання обох зазначених нижче умов:
(а) фiнансовий актив утримується в рамках бiзнес-моделi, мета якої досягається як шляхом одержання договiрних грошових потокiв, так i шляхом продажу фiнансових активiв, i
b) договiрнi умови фiнансового активу генерують у певнi дати грошовi
потоки, котрi є суто виплатами основної суми та процентiв на непогашену
частку основної суми.
Основна сума - це справедлива вартiсть фiнансового активу при первiсному визнаннi. 
Проценти складаються з компенсацiї за часову вартiсть грошей, за кредитний ризик, пов'язаний iз заборгованiстю за основною сумою протягом певного перiоду, а також за iншi основнi ризики кредитування та витрати, а також iз маржi прибутку.
Фiнансовий актив оцiнюється за справедливою вартiстю через прибуток або збиток, якщо вiн не оцiнюється за амортизованою собiвартiстю або за справедливою вартiстю через iнший сукупний дохiд. Однак, можливо прийняти пiд час первiсного визнання певних iнвестицiй в iнструменти власного капiталу, якi в iншому випадку оцiнювалися б за справедливою вартiстю через прибуток або збиток, безвiдкличне рiшення про вiдображення подальших змiн справедливої
вартостi в iншому сукупному доходi. 
Можливiсть призначення фiнансового активу як такого, що оцiнюється за справедливою вартiстю через прибуток або збиток
Пiдприємство пiд час первiсного визнання має право безвiдклично призначити фiнансовий актив як такий, що оцiнюється за справедливою вартiстю через прибуток або збиток, якщо таке рiшення усуває або значно зменшує невiдповiднiсть в оцiнцi або визнаннi, що в iншому випадку виникла б при оцiнцi активiв або зобов'язань, або при визнаннi прибуткiв i збиткiв за ними на рiзних основах.
Припинення визнання фiнансових зобов'язань
Пiдприємство виключає фiнансове зобов'язання (або частину фiнансового зобов'язання) зi свого звiту про фiнансовий стан тодi й лише тодi, коли воно погашається: тобто тодi, коли зобов'язання, передбачене договором, виконано або анульовано, або коли сплив термiн його виконання.
Списання
Пiдприємство безпосередньо зменшує валову балансову вартiсть фiнансового активу, якщо Пiдприємство не має обгрунтованих очiкувань щодо вiдновлення фiнансового активу в цiлому або його частини. Списання являє собою подiю припинення визнання
ПiдприємствоАкцiонерний капiтал 
Акцiонерний капiтал Пiдприємства у фiнансовiй звiтностi вiдображається за номiнальною вартiстю акцiй на звiтну дату, перерахованої з використанням вiдповiдних коефiцiєнтiв для врахування впливу гiперiнфляцiї згiдно з МСБО 29 "Фiнансова звiтнiсть в умовах гiперiнфляцiї". 
Резерви (забезпечення)
Резерви (забезпечення) вiдображаються в облiку i звiтностi вiдповiдно до Мiжнародного стандарту бухгалтерського облiку 37 (МСБО 37) "Забезпечення, умовнi зобов'язання та умовнi активи". 
Забезпечення визнаються, якщо:
а) Пiдприємство має iснуюче зобов'язання (юридичне чи конструктивне) внаслiдок минулої подiї;
б) ймовiрно, що вибуття ресурсiв, якi втiлюють у собi економiчнi вигоди, буде необхiдним для  виконання зобов'язання;
в) можна достовiрно оцiнити суму зобов'язання.
У разi невиконання зазначених умов забезпечення не визнається.
Сума, визнана як забезпечення, визначається за найкращою оцiнкою видаткiв, необхiдних для погашення iснуючого зобов'язання на кiнець звiтного перiоду.
Компенсацiї
Якщо очiкується, що деякi або всi видатки, потрiбнi для погашення забезпечення, компенсуватимуться iншою стороною, компенсацiю слiд визнавати тодi i тiльки тодi, коли iснує цiлковита впевненiсть, що компенсацiя буде отримана, якщо пiдприємство погасить зобов'язання. Компенсацiю слiд розглядати як окремий актив. Сума, визнана для компенсацiї, не повинна перевищувати суму забезпечення.
У звiтi про прибутки та збитки витрати, пов'язанi iз забезпеченням, можна наводити за вирахуванням суми, визнаної для компенсацiї.
Iснуюче зобов'язання
Iнколи не ясно, чи є iснуюче зобов'язання. У таких випадках минулу подiю вважають такою, що спричиняє iснуюче зобов'язання, якщо, беручи до уваги всi наявнi свiдчення, є скорiше можливим, анiж неможливим те, що iснуюче зобов'язання є на кiнець звiтного перiоду.
Резерви
Резерви переоцiнюються щорiчно, а змiни в резервах, обумовленi часом, вiдображаються у звiтi про прибутки i збитки щороку в складi неоперацiйних доходiв i витрат. 
Якщо очiкується, що деякi або всi видатки, потрiбнi для погашення забезпечення, компенсуватимуться iншою стороною, компенсацiя визнається тодi i тiльки тодi, коли iснує цiлковита впевненiсть, що компенсацiя буде отримана, якщо Пiдприємство погасить зобов'язання. Компенсацiя розглядається як окремий актив. Сума, визнана для компенсацiї, не повинна перевищувати суму забезпечення. 
Ризики та невизначеностi
Для отримання найкращої оцiнки забезпечення слiд враховувати ризики та невизначеностi, якi неминуче пов'язанi з багатьма подiями та обставинами.
Умовнi активи
Умовнi активи не визнаються у фiнансовiй звiтностi, оскiльки це може спричинити визнання доходу, який може бути нiколи не отриманим. Проте, коли з'являється цiлковита впевненiсть у отриманнi доходу, тодi пов'язаний з ним актив не є умовним активом i його визнання є належним.
Витрати за позиками 
Витрати на позики ведуться вiдповiдно до Мiжнародного стандарту бухгалтерського облiку 23 (МСБО 23) "Витрати на позики".
Витрати на позики, що безпосередньо вiдносяться до придбання, будiвництва або виробництва квалiфiкованого активу, є частиною собiвартостi такого активу. Iншi витрати на позики визнаються як витрати.
Витрати на позики - витрати на сплату вiдсоткiв та iншi витрати, понесенi суб'єктом господарювання у зв'язку iз запозиченням коштiв.
Квалiфiкований актив - це актив, який обов'язково потребує суттєвого перiоду для пiдготовки його до використання за призначенням чи для реалiзацiї.
Використання прибутку (дивiденди) 
Дивiденди нараховуються за рахунок прибутку Пiдприємства за пiдсумками за звiтний рiк. Оголошенi дивiденди вiдображаються у поточних зобов'язаннях. Дивiденди, оголошенi пiсля звiтної дати, описуються в Примiтках як подiя пiсля дати балансу. Розподiл прибутку на формування резервного капiталу здiйснюється на основi бухгалтерської звiтностi Пiдприємства, складеної за українськими правилами. За українським законодавством основою розподiлу є нерозподiлений прибуток. Зборами акцiонерiв може прийматися рiшення про новий випуск акцiй у формi капiталiзованих дивiдендiв. Асигнування прибутку у формi капiталiзованих дивiдендiв збiльшують власний капiтал Пiдприємства. 
Iнший додатковий капiтал 
Iнший додатковий капiтал Пiдприємства збiльшується (зменшується) на суми, пов'язанi з дооцiнкою (уцiнкою) основних засобiв (примiщень та обладнання) i цiнних паперiв, наявних для продажу. Дооцiнка основних засобiв (примiщень та обладнання) проводиться на пiдставi ведення облiкової полiтики iз застосуванням переоцiненою вартiстю основних засобiв згiдно з МСБО 16. 
Визнання доходу
Пiдприємство визнає дохiд у вiдповiдностi з нормами Мiжнародного стандарту фiнансової звiтностi 15 (МСФЗ 15) "Дохiд вiд договорiв з клiєнтами".
Пiдприємство облiковує договiр з клiєнтом, який належить до сфери застосування цього стандарту, тiльки тодi, коли виконуються всi перелiченi далi критерiї: а) сторони договору схвалили договiр (письмово, усно чи у вiдповiдностi з iншою звичною практикою ведення бiзнесу) i готовi виконувати свої зобов'язання; 
б) суб'єкт господарювання може визначити права кожної сторони вiдносно товарiв або послуг, якi будуть передаватися; 
в) суб'єкт господарювання може визначити умови оплати за товари або послуги, якi будуть передаватися; 
г) договiр має комерцiйну сутнiсть (тобто очiкується, що ризик, час або сума майбутнiх грошових потокiв суб'єкта господарства змiняться внаслiдок договору); та 
г) цiлком iмовiрно, що суб'єкт господарювання отримає компенсацiю, на яку вiн матиме право в обмiн на товари або послуги, якi будуть переданi клiєнту. 
Оцiнюючи, чи достатньо високою є ймовiрнiсть отримання суми компенсацiї, суб'єкт господарювання повинен розглянути лише здатнiсть клiєнта та його намiр виплатити таку суму компенсацiї, коли настане час її сплати. Сума компенсацiї, на яку суб'єкт господарювання матиме право, може бути меншою, нiж цiна, вказана у договорi, якщо компенсацiя є змiнною величиною через те, що суб'єкт господарювання запропонував клiєнтовi цiнову концесiю
Договiр - це угода мiж двома або бiльше сторонами, яке породжує права та обов'язки, якi є юридично обов'язковими. Юридична обов'язковiсть прав i обов'язкiв у договорi є питанням законодавства. Договори можуть бути письмовими, усними чи прийнятими у звичнiй практицi ведення бiзнесу суб'єкта господарювання. Практика та процеси, що застосовуються для укладення договорiв з клiєнтами, рiзна залежно вiд юрисдикцiї, галузi та суб'єкта господарювання. Крiм того, i суб'єкт господарювання може укладати рiзнi договори (наприклад, це може залежати вiд типу клiєнтiв або характеру обiцяних товарiв чи послуг). Суб'єкт господарювання має проаналiзувати цi практики та процеси, щоб визначити, чи створює договiр з клiєнтом права та обов'язки, виконання яких є юридично обов'язковим (i якщо створює, то коли).
Задоволення зобов'язань щодо виконання
Суб'єкт господарювання визнає дохiд вiд звичайної дiяльностi, коли (або у мiру того, як) суб'єкт господарювання задовольняє зобов'язання щодо виконання, передаючи обiцяний товар або послугу (тобто актив) клiєнтовi. Актив передається, коли (або у мiру того, як) клiєнт отримує контроль над таким активом.
Для кожного зобов'язання щодо виконання, Пiдприємство визначає на момент укладення договору, чи задовольнить вiн це зобов'язання щодо виконання з плином часом, чи ж вiн задовольнить це зобов'язання щодо виконання у певний момент часу. Якщо суб'єкт господарювання не задовольнить зобов'язання щодо виконання з плином часу, то це зобов'язання щодо виконання задовольняється у певний момент часу.
Товари та послуги є активами, навiть якщо лише на мить, коли вони отриманi та використанi (як у випадку багатьох послуг). Контроль над активом означає здатнiсть керувати використанням активу та отримувати практично всю решту вигiд вiд нього. Контроль включає в себе спроможнiсть заборонити iншим суб'єктам господарювання керувати використанням активу та отримувати вигоди вiд нього.
Вигоди вiд активу - це потенцiйнi грошовi потоки (надходження грошових коштiв або економiя грошових коштiв, якi вибувають), якi можуть бути отриманi безпосередньо чи опосередковано багатьма способами, наприклад, шляхом:
(a) використання активу для виробництва товарiв або надання послуг (у тому числi державних послуг);
(б) використання активу для пiдвищення вартостi iнших активiв;
(в) використання активу для погашення зобов'язання або зменшення витрат;
(г) продажу або обмiну активу;
(г) надання активу у заставу як забезпечення позики; та
(д) утримання активу.
Оцiнюючи, чи отримує клiєнт контроль над активом, суб'єкт господарювання бере до уваги всi домовленостi щодо викупу активу..
Витрати:
Собiвартiсть реалiзованої продукцiї (робiт, послуг) складається з виробничої собiвартостi продукцiї (робiт, послуг), яка була реалiзована протягом звiтного перiоду.
 До виробничої собiвартостi продукцiї (робiт, послуг) включаються: 
прямi матерiальнi витрати; 
прямi витрати на оплату працi; 
iншi прямi витрати; 
До адмiнiстративних витрат вiдносяться такi загальногосподарськi витрати, спрямованi на обслуговування та управлiння товариством: 
загальнi корпоративнi витрати (органiзацiйнi витрати, витрати на проведення рiчних зборiв, представницькi витрати тощо); 
витрати на службовi вiдрядження i утримання апарату управлiння товариством та iншого загальногосподарського персоналу; 
витрати на утримання основних засобiв, iнших матерiальних необоротних активiв загальногосподарського використання (операцiйна оренда, страхування майна, амортизацiя, ремонт, опалення, освiтлення, водопостачання, водовiдведення, охорона); 
винагороди за професiйнi послуги (юридичнi, аудиторськi, з оцiнки майна тощо); 
витрати на зв'язок (поштовi, телеграфнi, телефоннi, телекс, факс тощо); 
амортизацiя активiв загальногосподарського використання; 
витрати на врегулювання спорiв у судових органах; 
податки, збори та iншi передбаченi законодавством обов'язковi платежi (крiм податкiв, зборiв та обов'язкових платежiв, що включаються до виробничої собiвартостi продукцiї, робiт, послуг); 
плата за розрахунково-касове обслуговування та iншi послуги банкiв; 
iншi витрати загальногосподарського призначення. 
До iнших операцiйних витрат включаються: 
собiвартiсть реалiзованих виробничих запасiв, iноземної валюти та iнших, яка для цiлей бухгалтерського облiку складається з їх облiкової вартостi та витрат, пов'язаних з їх реалiзацiєю; 
сума безнадiйної дебiторської заборгованостi та вiдрахування до резерву сумнiвних боргiв; 
втрати вiд знецiнення запасiв; 
нестачi й втрати вiд псування цiнностей; 
визнанi штрафи, пеня, неустойка; 
iншi витрати операцiйної дiяльностi. 
До фiнансових витрат вiдносяться витрати на проценти (за користування кредитами отриманими, тощо) та iншi витрати товариства, пов'язанi iз залученням позикового капiталу.
До складу витрат на збут включаються витрати обiгу, за винятком адмiнiстративних, iнших операцiйних i фiнансових витрат
Податок на прибуток
Податок на прибуток вiдображається в облiку i звiтностi вiдповiдно до Мiжнародного стандарту бухгалтерського облiку 12 (МСБО 12) "Податки на прибуток".
Податкова база
Податкова база актива - це сума, яка буде вирахувана для цiлей оподаткування iз суми оподаткованих економiчних вигiд, що надходитимуть пiдприємству, коли воно вiдшкодує балансову вартiсть актива. Якщо такi економiчнi вигоди не пiдлягатимуть оподаткуванню, тодi податкова база актива дорiвнюватиме його балансовiй вартостi.
Визнання поточних податкових зобов'язань та поточних податкових активiв
Поточний податок за поточний i попереднi перiоди визнаються, як зобов'язання на суму, що не була сплачена. Якщо вже сплачена сума податкiв за поточний та попереднiй перiоди перевищує суму, яка пiдлягає сплатi за цi перiоди, то перевищення визнається як актив.
Вигоду, пов'язану з податковим збитком, який можна зараховувати для вiдшкодування поточного податку попереднього перiоду, визнаються як актив.
Тимчасовi рiзницi, що пiдлягають оподаткуванню
Вiдстрочене податкове зобов'язання визнаються щодо всiх тимчасових рiзниць, що пiдлягають оподаткуванню, крiм тих випадкiв, коли такi рiзницi виникають вiд:
а) первiсного визнання гудвiлу, або
б) первiсного визнання актива чи зобов'язання в операцiї, яка:
i)не є об'єднанням бiзнесу; та
ii)не має пiд час здiйснення жодного впливу нi на облiковий, нi наоподатковуваний прибуток (податковий збиток).
Вiдстрочений податковий актив визнається щодо всiх тимчасових рiзниць, що пiдлягають вирахуванню, якщо є ймовiрним що буде отримано оподатковуваний прибуток, до якого можна застосовувати тимчасову рiзницю, яка пiдлягає вирахуванню, за винятком ситуацiй, коли вiдстрочений податковий актив виникає вiд первiсного визнання актива або зобов'язання
в операцiї, яка:
а) не є об'єднанням бiзнесу; та
б) не впливає пiд час здiйснення операцiї нi на облiковий прибуток, нi на оподатковуваний прибуток (податковий збиток).
Вiдстрочений податковий актив визнається для перенесення на наступнi перiоди невикористаних податкових збиткiв i невикористаних податкових пiльг за умови, якщо є ймовiрною наявнiсть майбутнього оподаткованого прибутку, за рахунок якого можна використати невикористанi податковi збитки та невикористанi податковi пiльги.
Поточнi податковi зобов'язання (активи) за поточний i попереднiй перiоди оцiнюється за сумою, яку передбачається сплатити податковим органам (вiдшкодувати у податкових органiв) iз застосуванням ставок оподаткування та податкового законодавства, що дiють або превалюють до кiнця звiтного перiоду.
Вiдстроченi податковi активи та зобов'язання оцiнюються за ставками оподаткування, якi передбачається використовувати в перiод реалiзацiї актива чи погашення зобов'язання, на основi ставок оподаткування та податкового законодавства, що дiють або превалюють до кiнця звiтного перiоду.
Оцiнка вiдстрочених податкових зобов'язань i вiдстрочених податкових активiв вiдображає податковi наслiдки, якi вiдповiдали б способу, яким пiдприємство передбачає на кiнець звiтного перiоду вiдшкодувати або погасити балансову вартiсть своїх активiв i зобов'язань.
Балансову вартiсть вiдстроченого податкового актива переглядається в кiнцi кожного звiтного перiоду. Пiдприємство зменшує балансову вартiсть вiдстроченого податкового актива в тих межах, у яких бiльшене буде ймовiрною наявнiсть оподаткованого прибутку, достатнього, щоб дозволити використати вигоду вiд вiдстроченого податкового актива повнiстю або частково. Будь-яке таке зменшення сторнується за умови, якщо стає ймовiрною наявнiсть достатнього оподаткованого прибутку.
Поточнi та вiдстроченi податки визнаються як дохiд або витрати i включати до прибутку або збитку за перiод, окрiм випадкiв, коли податки виникають вiд:
а) операцiї або подiї, яка визнається, в тому самому або в iншому перiодi поза прибутком або збитком чи в iншому сукупному прибутку або безпосередньо у власному капiталi; або
б) об'єднання бiзнесу.
Поточнi та вiдстроченi податки визнаються поза прибутком або збитком, якщо податок вiдноситься до статей, що визнаються в тому самому або iншому перiодi поза прибутком або збитком. Отже, поточнi та вiдстроченi податки, якi вiдносяться до статей, що визнаються в тому самому або в iншому перiодi:
а) в iншому сукупному прибутку, слiд визнавати в iншому сукупному прибутку;
б) безпосередньо у власному капiталi, слiд визнавати безпосередньо у власному капiталi.
Згортання
Пiдприємство згортає поточнi податковi активи та поточнi податковi зобов'язання тодi i тiльки тодi, коли:
а) Пiдприємство має юридично забезпечене право згортати визнанi суми; та
б) Пiдприємство має намiр погасити зобов'язання на нетто-основi або продати актив i одночасно погасити зобов'язання.
Податковi витрати (дохiд), що вiдносяться до прибутку або збитку вiд звичайної дiяльностi.
Податковi витрати (дохiд), що вiдносяться до прибутку або збитку вiд звичайної дiяльностi, подаються як частина прибутку або збитку у звiтi (звiтах) про прибутки та збитки та iнший сукупний дохiд.
Подiї пiсля звiтного перiоду 
Подiї пiсля звiтного перiоду вiдображаються в облiку i звiтностi вiдповiдно до Мiжнародного стандарту бухгалтерського облiку  10 (МСБО 10) "Подiї пiсля звiтного перiоду".
Подiї пiсля звiтного перiоду - це сприятливi та несприятливi подiї, якi вiдбуваються з кiнця звiтного перiоду до дати затвердження фiнансової звiтностi до випуску. Можна визначити два типи подiй:
а) подiї, якi свiдчать про умови, що iснували на кiнець звiтного перiоду (подiї, якi вимагають коригування пiсля звiтного перiоду); та
б) подiї, якi свiдчать про умови, що виникли пiсля звiтного перiоду (подiї, якi не вимагають коригування пiсля звiтного перiоду).
Визнання та оцiнка
1)Коригуються суми, визнанi в його фiнансовiй звiтностi, для вiдображення подiй, якi вимагають коригування пiсля звiтного перiоду.
2)Не коригуються суми, визнанi в його фiнансовiй звiтностi для вiдображення подiй, якi не вимагають коригування пiсля звiтного перiоду.
Подiї, якi не вимагають коригування пiсля звiтного перiоду
Якщо подiї, якi не вимагають коригування пiсля звiтного перiоду, є суттєвими, нерозкриття iнформацiї може впливати на економiчнi рiшення користувачiв, прийнятi на основi фiнансової звiтностi. Вiдповiдно Пiдприємство розкриває таку iнформацiю про кожну суттєву категорiю подiй, якi не вимагають коригування пiсля звiтного перiоду:
а) характер подiй; та
б) попередня оцiнка їх фiнансового впливу або констатацiя, що така оцiнка неможлива.
Пiдприємство не складає свою фiнансову звiтнiсть на основi припущення безперервностi, якщо управлiнський персонал визначає пiсля звiтного перiоду, що вiн має намiр лiквiдувати суб'єкт господарювання чи припинити операцiї або не має нiякої реалiстичної альтернативи цьому.

4. Опис обраної полiтики щодо фiнансування дiяльностi особи, достатнiсть робочого капiталу для поточних потреб, можливi шляхи покращення лiквiдностi.
Фiнансування дiяльностi пiдприємства здiйснюється за рахунок власних ресурсiв, а також використовуються можливостi залучення як довгострокових, так i короткострокових кредитiв банкiв та iнших позикових коштiв. Для забезпечення безперервного функцiонування пiдприємства, як суб'єкта господарювання, Товариство придiляло значну увагу ефективнiй маркетинговiй полiтицi, пошуку резервiв зниження накладних витрат та погашення поточних зобов'язань. Можливими шляхами покращення лiквiдностi за оцiнками фахiвцiв емiтента є зменшення собiвартостi послуг.

5. Опис полiтики щодо дослiджень та розробок, сума витрат на дослiдження та розробку за звiтний рiк.
Дослiдження та розробки у звiтному роцi Товариством не здiйснювалися.
6. Iнформацiя щодо продуктiв (товарiв або послуг) особи.
Основними видами дiяльностi Товариства є: дослiдження й експерементальнi розробки у сферi iнших природничих i технiчних наук; виробництво двигунiв i турбiн, крiм авiацiйних, автотранспортних i мотоциклетних двигунiв; ремонт i технiчне обслуговування машин i устатковання промислового призначення. Основним видом дiяльностi Товариства, за рахунок якого було отримано  100% доходу у звiтному роцi було дослiдження й експериментальнi розробки у сферi iнших природничих i технiчних наук. Чистий дохiд вiд реалiзацiї продукцiї в звiтному роцi становив 34 586 тис грн. У зв'язку з повномаштабним вiйськовим вторгненням РФ на територiю України 24 лютого 2022 року та ведення вiйськових дiй стратегiчнi плани Товариства щодо розвитку та розширення дiяльностi, а також виконання планiв щодо отримання прибутку зазнали значних змiн. Перспективнiсть надання послуг полягає в якiсному та кiлькiсному розширеннi обслуговування юридичних осiб. Залежнiсть вiд сезонних змiн незначна. Основнi клiєнти Товариства - юридичнi особи - резиденти України. Основнi постачальники та види товарiв та/або послуг, якi вони постачають/надають особi -українськi компанi, у т.ч. ТОВ "ДНIПРОВСЬКI ЕНЕРГЕТИЧНI ПОСЛУГИ" (послуги з електропостачання),ТОВ "ЯСНО+" (послуги з електропостачання) та iншi. Основними ризиками в дiяльностi емiтента є змiни у податковому законодавствi та порушення термiнiв розрахункiв з боку контрагентiв. Також негативно впливають на дiяльнiсть Товариства  загальнодержавнi особливостi, а саме: постiйнi фiнансово-економiчнi змiни, полiтична ситуацiя, податкова полiтика. Всi цi фактори можуть призвести до зменьшення обсягiв виконуваних робiт та надаваних послуг та призвести до зменшення прибутку Товариства. Заходи емiтента щодо зменшення ризикiв, захисту своєї дiяльностi та розширення ринкiв збуту полягають в оперативному реагуваннi на змiни у податковому законодавствi, розширеннi номенклатури та якостi послуг. Основними каналами збуту є укладання разових та довгострокових договорiв на надання послуг, основними методами продажу є адресна та загальна реклама. Галузь, у якiй здiйснює свою дiяльнiсть Товариство характеризується середнiм рiвнем конкуренцiї. Основнi види продукцiї або послуг, що їх виробляє чи надає емiтент та передбачає можливiсть збiльшення частки емiтента у цiй галузi. Положення емiтента на ринку характеризується як стабiльне. Емiтент передбачає у перспективi суттєве розширення дiяльностi як у кiлькiсному обчисленнi, так i територiальному. У звiтному роцi Емiтент не мав постачальникiв за основними видами сировини та матерiалiв, що займають бiльше 10 вiдсоткiв в загальному об'ємi постачання,  оскiльки не займався виробництвом продукцiї, а надавав послуги з ремонту i технiчного обслуговування машин i устаткування промислового призначення. 

7. Оскiльки Товариство не є фiнансовою установою, то не вказується iнформацiя передбачена пунктами 1 (в тому числi перелiк банкiвських та фiнансових послуг, якi фактично надавались такою фiнансовою установою протягом звiтного перiоду).
 
8. Опис ризикiв, як притаманнi дiяльностi особи, пiдходи до управлiння ризиками, заходи особи щодо зменшення впливу ризикiв.
Основними ризиками в дiяльностi Товариства є змiни у податковому законодавствi та порушення термiнiв розрахункiв з боку контрагентiв. Також негативно впливають на дiяльнiсть Товариства загальнодержавнi особливостi, а саме: постiйнi фiнансово-економiчнi змiни, полiтична ситуацiя, податкова полiтика. Всi цi фактори можуть призвести до зменшення обсягiв виконуваних робiт та надаваних послуг та призвести до зменшення прибутку Товариства. Комплексний пiдхiд до управлiння є необхiдною передумовою ефективного функцiонування та розвитку пiдприємств. Керiвництво Товариства забезпечує обгрунтоване управлiння ризиками, запобiгаючи рiзноманiтним загрозам та активно їх долаючи та застосовує  комплексне бачення усiх аспектiв, пов'язаних iз виникненням, реалiзацiєю та впливом ризикiв на функцiонування пiдприємства. Пiд ризиками розглядаються iмовiрнiсть виникнення втрат, недоотримання прибуткiв, небажаного розвитку середовища функцiонування, вiдхилення вiд установлених цiлей.  Управлiння ризиками на пiдприємствi  вiдбувається  шляхом виконання загальних функцiй, що охоплює: планування ризикiв, яке грунтується на визначеннi потенцiйних ризикiв, якi можуть виникнути в усiх сферах функцiонування пiдприємства;  органiзування дiяльностi, пов'язаної iз уникненням та подоланням ризикiв; стимулювання запобiгання i уникнення ризикiв, що передбачає розроблення системи стимулiв та дестимулiв, використання яких щодо певних груп працiвникiв, пов'язаних iз найбiльш ризикованими для пiдприємствами сферами дiяльностi,  контролювання ризикiв, основною метою чого є iдентифiкування їх стану, ймовiрностi виникнення, реалiзацiї з метою виявлення вiдхилень вiд очiкуваного (запланованого) розвитку подiй, регулювання, що передбачає усунення недолiкiв, вiдхилень та проблем, виявлених у процесi контролювання ризикiв, а також вiдображатись у переглядi планiв, перерозподiлi функцiональних повноважень та вiдповiдальностi, переглядi системи стимулiв та дестимулiв, здiйснення бiльш грунтовного контролю.
Товариство проводить виважену полiтику щодо цiнових ризикiв, кредитного ризику лiквiдностi та/або ризику грошових потокiв. Цiновими ризиками для Товариства є: пiдвищення закупiвельних цiн; ймовiрнiсть встановлення конкурентами цiн нижче ринкових; змiни в державному регулюваннi цiноутворення; ймовiрнiсть введення нових податкових та iнших платежiв, якi включаються в цiни; пiдвищення цiн i тарифiв на послуги iнших органiзацiй. Аналiз Товариством цiнових ризикiв та їх прийняття складається з виявлення цiнових ризикiв, вибору методу оцiнки цiнових ризикiв, управлiння цiновими ризиками. При визначеннi власної цiнової полiтики Товариство не має схильностi до цiнових ризикiв. Виходячи з того, що кредитний ризик, за визначенням Нацiонального банку України, це наявний або потенцiйний ризик для надходжень i капiталу, який виникає через неспроможнiсть сторони, що взяла на себе зобов'язання, виконати умови будь-якої фiнансової угоди iз банком або в iнший спосiб виконати взятi на себе зобов'язання, можна дiйти висновку про належнiсть такого виду ризику до дiяльностi кредитора, у першу чергу, банку, що, у свою чергу, зумовлює вiдсутнiсть такого ризику у дiяльностi Товариств, внаслiдок не проведення ним операцiй кредитування та/або запозичень. З iншого боку, кредитний ризик або ризик неповернення боргу однаково стосується усiх суб'єктiв господарської дiяльностi. Вiн присутнiй у фiнансовiй дiяльностi пiдприємства при наданнi їм товарного (комерцiйного) або споживчого кредиту покупцям. З огляду на наведене, Товариство не застосовує надання товарного (комерцiйного) або споживчого кредиту покупцям, чим зумовлюється    вiдсутнiсть схильностi Товариства до кредитного ризику. Товариство на кожному своєї етапi господарської дiяльностi здiйснює вiдповiднi iнвестування грошових коштiв в економiчний процес. Тому воно постiйно здiйснює монiторинг цього процесу, виявляє негативнi явища й встановлює рiвень ризику лiквiдностi. Потреба в оцiнцi ризику лiквiдностi виникає i пiд час змiн стратегiї й тактики дiяльностi Товариства. Товариство будує свою дiяльнiсть на основi таких стратегiї та тактики, якi зумовлюють вiдсутнiсть схильностi до ризику лiквiдностi, враховуючи, при цьому, можливiсть реалiзацiї власних фiнансових активiв за справедливою вартiстю.  Виходячи з того, що ризик грошового потоку - iмовiрнiсть змiни величини майбутнього грошового потоку, пов'язаного з монетарним фiнансовим iнструментом, та враховуючи те, що у своїй дiяльностi Товариство уникає дефiциту грошових коштiв, який посилює ризик втрати Товариством платоспроможностi та погiршує його фiнансовий стан, що пiдвищує ризик його банкрутства, можна казати про вiдсутнiсть схильностi Товариства до ризику грошових потокiв.

9. Стратегiя подальшої дiяльностi особи щонайменше на рiк (щодо розширення виробництва, реконструкцiї, полiпшення фiнансового стану, опис iстотних факторiв, якi можуть вплинути на дiяльнiсть особи в майбутньому).
Керiвництво та власники мають намiр  в подальшому розвивати пiдприємницьку дiяльнiсть в Українi. В областi управлiння капiталом керiвництво Товариства ставить перед собою за мету гарантувати пiдприємству можливiсть ведення безперервної дiяльностi для забезпечення доходiв акцiонерам i вигод iншим зацiкавленим сторонам, а також пiдтримка оптимальної структури капiталу з метою зниження витрат на його залучення. Заходи щодо зменшення ризикiв, захисту своєї дiяльностi та розширення ринкiв збуту полягають в оперативному реагуваннi на змiни у податковому законодавствi, розширеннi номенклатури та якостi послуг. Керiвництвом здiйснюється контроль за рiвнем ризику, однак немає гарантiї отримання збиткiв у випадку значних ринкових змiн, а саме:
-не пiдконтрольний ризик змiни обмiнного курсу гривнi, який призводить до значних збиткiв при перерахунку зобов'язань, виражених в iноземнiй валютi;
-ризик змiни цiн на сировину та матерiали, енергоресурси, що може привести до значних втрат та змiни цiн на продукцiю;
-ризик того, що одна iз сторiн операцiй з фiнансовими iнструментами послужить причиною фiнансових збиткiв iншої сторони внаслiдок невиконання зобов'язань по договору.
Галузь, у якiй здiйснює свою дiяльнiсть Товариство характеризується середнiм рiвнем конкуренцiї та передбачає можливiсть збiльшення його частки у цiй галузi.  ПрАТ "IBП "Енергiя" передбачає у перспективi суттєве розширення дiяльностi як у кiлькiсному обчисленнi, так i територiальному, здiйснюючi дiї, спрямованi на розширення своєї дiяльностi як у грошовому так i в якiсному виразi.

10. Основнi придбання або вiдчуження активiв за останнi п'ять рокiв, а також якщо плануються будь-якi значнi iнвестицiї або придбання, то також необхiдно надати їх опис, включаючи суттєвi умови придбання або iнвестицiї, їх вартiсть i спосiб фiнансування.
З початку 2020 року по кiнець 2024 року Товариство придбало активiв на загальну суму -1 395 тис.грн., з них:
Нематерiальних активiв на суму - 32 тис. грн.;
Машин та обладнання на суму - 494 тис. грн.;
Iнструменти, прилади, iнвентар(меблi) на суму - 11 тис. грн.;
Iнших основних засобiв на суму 534 тис. грн.;
Малоцiнних необоротних матерiальних активiв на суму 324 тис. грн.
Вiдчуження активiв не вiдбувалося.

11. Основнi засоби особи, включаючи об'єкти оренди та будь-якi значнi правочини особи щодо них; виробничi потужностi та ступiнь використання обладнання, спосiб утримання активiв, мiсцезнаходження основних засобiв. Крiм того, необхiдно описати екологiчнi питання, що можуть позначитися на використаннi активiв пiдприємства, плани капiтального будiвництва, розширення або удосконалення основних засобiв, характер та причини таких планiв, суми видаткiв, у тому числi вже зроблених, методи фiнансування, прогнознi дати початку та закiнчення дiяльностi та очiкуване зростання виробничих потужностей пiсля її завершення.
До основних засобiв емiтента належать рухомi та нерухомi основнi фонди, у тому числi будiвлi та споруди, машини та обладнання, прилади, меблi, транспортнi засоби, устаткування, обчислювальна технiка тощо. У звiтному перiодi значних правочинiв щодо основних засобiв емiтент не укладав. Виробнича потужнiсть Товариства визначається в тих самих одиницях вимiру, в яких здiйснюється облiк продукцiї, що виготовляється та послуг, що надаються. Емiтент здiйснює визначення виробничої потужностi вартiсним показником усього обсягу продукцiї та послуг. Поточна(фактично досягнута) виробнича потужнiсть Товариства визначається перiлдично у зв'язку зi змiною умов виробництва або перевищенням проектних показникiв. Аналiз використання всього виробничого потенцiалу пiдприємства здiйснюється Товариством по даним планового i звiтного балансу виробничих потужностей на основi таких показникiв, як загальний, iнтенсивний та екстенсивний коефiцiєнти використання виробничих потужностей. Емiтент також здiйснює розрахунок резервiв збiльшення випуску продукцiї, звертаючи при цьому основну увагу на введення в дiю невстановленого обладнання, замiну i модернiзацiю обладнання, скорочення цiлоденних та внутрiшньо змiнних простоїв, пiдвищення коефiцiєнта змiнностi та iнтенсивностi використання обладнання, тощо. У звiтному перiодi, ступiнь використання основних засобiв, в т.ч. машин та обладнання емiтентом складає близько 100%. На кiнець 2024р. первiсна вартiсть основних засобiв становить  43 527 тис. грн. Ступiнь зносу основних засобiв становить 97,12%  та по групах: будiвель та споруд  - 98,5%,  машин та обладнання - 96%, транспортних засобiв - 100%, iнших основних засобiв - 41,03%. Ступiнь використання основних засобiв становить:  79,46%. Сума нарахованого зносу: 42 274 тис.  грн.  Суттєвих змiни у вартостi основних засобiв немає. Обмеження на використання майна вiдсутнi. Способи утримання активiв Товариства: активи пiдприємства щорiчно iнвентаризуються, їх вартiсть вiдображається в балансi пiдприємства. При цьому витрати на ремонт i обслуговування основних засобiв здiйснюються для вiдновлення або пiдтримання очикуваних вiд них майбутнiх економiчних вигод та списуються на витрати в момент їх виникнення. Витрати, пов'язанi з полiпшенням стану основних засобiв, що приводять до збiльшення очiкуваних майбутнiх економiчних вигод, включаються до балансової вартостi основних засобiв. Всi основнi засоби є власнiстю Товариства i розташованi на виробничому майданчику ПАТ "IВП "Енергiя" за адресою: 50045, м. Кривий Рiг, вул. Окружна, 127. На думку емiтента екологiчнi питання не позначаються на використаннi активiв пiдприємства. На даний час Товариство не визначилося щодо планiв капiтального будiвництва, розширення або удосконалення основних засобiв у зв'язку з значними грошовими вкладеннями та залученнями кредитних ресурсiв, вартiсть яких є високою. В результатi за звiтний перiод суттєвих змiн у складi основних засобiв не вiдбувалося, планiв капiтального будiвництва, розширення або удосконалення основних засобiв Товариством не складалося.

12. Проблеми, якi впливають на дiяльнiсть особи, в тому числi ступiнь залежностi вiд законодавчих або економiчних обмежень.
Сукупнiсть обставин, пов`язаних з вiйною, якi не залежали вiд Товариства, не дали змоги Товариству працювати повноцiнно у 2024 роцi. Станом на день звiтностi цi обставини, якi є наслiдком дiї воєнного стану в Українi, тривають, що вiдповiдно суттєво ускладнює роботу пiдприємства. 
Протягом звiтного року сновними проблемами, якi впливали на дiяльнiсть Товариства були: 
1. Вiдсутнiсть дешевих позикових коштiв для придбання машин та обладнання для виробничих потреб, створення запасiв матерiалiв для значного розширення господарської дiяльностi. 
2. Нестабiльнiсть законодавства, в т.ч. митного та податкового. 
3. Нестабiльний валютний ринок України. 
Викладенi проблеми свiдчать про високий ступiнь залежностi вiд законодавчих та економiчних обмежень. Вирiшення цих проблем можливо лише у разi змiн в економiцi та податковiй полiтицi  держави, а звiдси полiтичнi та макроекономiчнi ризики емiтента тобто: полiтична нестабiльнiсть, зниження темпiв економiчного розвитку, податкове навантаження.

13. Вартiсть укладених, але ще не виконаних договорiв (контрактiв) на кiнець звiтного перiоду (загальний пiдсумок) та очiкуванi прибутки вiд виконання цих договорiв (контрактiв).
Станом на кiнець звiтного року  Товариство не має невиконаних договорiв, де Товариство виступає постачальником товарiв.
14. Середньооблiкова чисельнiсть штатних працiвникiв особи, середня чисельнiсть позаштатних працiвникiв та осiб, якi працюють за сумiсництвом, чисельнiсть працiвникiв, якi працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня), розмiр фонду оплати працi. Крiм того, зазначається про факти змiни розмiру фонду оплати працi, його збiльшення або зменшення вiдносно попереднього року.
Протягом звiтного перiоду середньооблiкова чисельнiсть штатних працiвникiв облiкового складу становить 100 осiб, середня чисельнiсть позаштатних працiвникiв та осiб, якi працюють за сумiсництвом 0 осiб, чисельнiсть працiвникiв, якi працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) - 0 осiб. Виплати на оплату працi в звiтному роцi становили 20 813 тис. грн. i в порiвняннi з попереднiм роком фонд оплати працi зменшився. Кадрова програма емiтента спрямована на забезпечення рiвня квалiфiкацiї працiвникiв операцiйним потребам емiтента: Товариство на постiйнiй основi здiйснює навчання працiвникiв з метою пiдвищення рiвня їх квалiфiкацiї вiдносно операцiйних потреб емiтента, проводить соцiально-психологiчнi дослiдження у сферах мотивацiї персоналу, адаптацiї молодих працiвникiв та iнше.

15. Будь-якi пропозицiї щодо реорганiзацiї з боку третiх осiб, що мали мiсце протягом звiтного перiоду, умови та результати цих пропозицiй.
В звiтному роцi будь-якi пропозицiї щодо реорганiзацiї з боку третiх осiб, що мали мiсце протягом звiтного перiоду, умови та результати цих пропозицiй  не надходило.

16. Iнша iнформацiя, яка може бути iстотною для оцiнки стейкхолдерами фiнансового стану та результатiв дiяльностi особи.
Емiтент здiйснює дiї, спрямованi на розширення своєї дiяльностi як у грошовому так i в якiсному виразi. Iншої iнформацiї, яка може бути iстотною для оцiнки iнвестором фiнансового стану та результатiв дiяльностi емiтента немає, аналiзу господарювання за останнi три роки емiтент не проводив.

Інформація про основні засоби (за залишковою вартістю)
Найменування основних засобів	Власні основні засоби, тис. грн	Орендовані основні засоби, тис. грн	Основні засоби, усього, тис. грн	
	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	на початок періоду	на кінець періоду	
1. Виробничого призначення:	819	1 253	0	0	819	1 253	
  будівлі та споруди	693	538	0	0	693	538	
  машини та обладнання	86	180	0	0	86	180	
  транспортні засоби	0	0	0	0	0	0	
  земельні ділянки	0	0	0	0	0	0	
  інші	40	535	0	0	40	535	
2. Невиробничого призначення:	0	0	0	0	0	0	
  будівлі та споруди	0	0	0	0	0	0	
  машини та обладнання	0	0	0	0	0	0	
  транспортні засоби	0	0	0	0	0	0	
  земельні ділянки	0	0	0	0	0	0	
  інвестиційна нерухомість	0	0	0	0	0	0	
  інші	0	0	0	0	0	0	
Усього	819	1 253	0	0	819	1 253	
Додаткова інформація	Термiни та умови користування основними засобами (за основними групами): будiвлi, споруди та передавальнi засоби - 20 рокiв, машини та обладнання - 5-8 рокiв, транспортнi засоби - 10 рокiв, iнструменти, прилади, iнвентар - 6-10 рокiв, iншi основнi засоби - 12  рокiв. Первiсна вартiсть основних засобiв становить 43 527 тис. грн. Ступiнь зносу основних засобiв становить 97,12%  та по групах: будiвель та споруд  - 98,5%,  машин та обладнання - 96%, транспортних засобiв - 100%, iнших - 82,37%. Ступiнь використання основних засобiв становить:  79,46%. Сума нарахованого зносу: 42 274 тис.  грн.  Суттєвих змiни у вартостi основних засобiв немає. Обмеження на використання майна вiдсутнi.

Інформація щодо вартості чистих активів
Найменування показника	За звітний період	За попередній період	
Розрахункова вартість чистих активів, тис.грн	15 509	15 226	
Статутний капітал, тис.грн	5 592	5 592	
Скоригований статутний капітал, тис.грн	5 592	5 592	
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до розміру зареєстрованого статутного капіталу особи	277,34	272,28	
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до вартості чистих активів за попередній звітний період	101,85	65,53	
Висновок	Вартiсть чистих активiв акцiонерного товариства не менша вiд статутного капiталу (скоригованого). Вимоги п.3 ст.155 Цивiльного кодексу України дотримуються.	

Інформація про зобов'язання та забезпечення особи
Види зобов’язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис. грн)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення	
Кредити банку	X	0	X	X	
у тому числі:		
Зобов’язання за цінними паперами	X	0	X	X	
у тому числі:		
за облігаціями (за кожним власним випуском):	X	0	X	X	
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0	X	X	
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0	X	X	
за векселями (всього):	X	0	X	X	
за іншими цінними паперами (у тому числі за деривативами) (за кожним видом):	X	0	X	X	
за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0	X	X	
Податкові зобов'язання	X	882	X	X	
Орендна плата за землю	30.12.2024	317	X	29.01.2025	
ПДВ	31.12.2024	542	X	30.01.2025	
Податок на нерухоме майно вiдмiнне вiд земельної дiлянки	30.12.2024	23	X	29.01.2025	
Фінансова допомога на зворотній основі	X	6 410	X	X	
Фiнансова допомога на зворотнiй основi	30.05.2024	2 810	X	30.05.2025	
Фiнансова допомога на зворотнiй основi	17.12.2024	3 600	X	31.12.2025	
Інші зобов'язання та забезпечення	X	6 908	X	X	
Заборгованнiсть затовари, роботи, послуги	31.12.2024	3 619	X	31.03.2025	
За одержаними авансами	01.09.2024	1 370	X	28.02.2025	
За розрахунками з оплати працi	31.12.2024	1 845	X	07.01.2025	
Перед звiтними особами	31.12.2024	74	X	31.12.2025	
Усього зобов'язань та забезпечень	X	14 200	X	X	

Інформація про осіб, послугами яких користується особа
Повне найменування або ім'я	Публiчне акцiонерне товариство "Нацiональний депозитарiй України"	
РНОКПП		
УНЗР		
Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство	
Ідентифікаційний код юридичної особи	30370711	
Місцезнаходження	04071, Україна, Подiльський р-н р-н, м.Київ, вул.Тропiнiна, 7 Г	
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	д/н	
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	д/н	
Дата видачі ліцензії або іншого документа	11.11.1111	
Міжміський код та телефон	 	(044)591-04-04	
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	63.11 - Оброблення даних, розмiщення iнформацiї на веб-узлах
62.01 - Комп'ютерне програмування
62.02 - консультування з питань iнформатизацiї	
Вид послуг, які надає особа	Депозитарна дiяльнiсть Центрального депозитарiю	

Повне найменування або ім'я	Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю "Депозитарно - фондова компанiя "Славутич-Капiтал"	
РНОКПП		
УНЗР		
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю	
Ідентифікаційний код юридичної особи	32614167	
Місцезнаходження	49027, Україна, д/н р-н, м.Днiпро, вул.Сiчеславська Набережна , 53	
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	Серiя АЕ №286586	
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Нацiональна комiсiя з цiнних паперiв та фондового ринку	
Дата видачі ліцензії або іншого документа	08.10.2013	
Міжміський код та телефон	 	(056)375-49-64	
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	64.19 - Iншi види грошового посередництва	
Вид послуг, які надає особа	Депозитарна дiяльнiсть депозитарної установи	

Повне найменування або ім'я	Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю "Аудиторська фiрма "Iнтелект-Капiтал"	
РНОКПП		
УНЗР		
Організаційно-правова форма	Товариство з обмеженою відповідальністю	
Ідентифікаційний код юридичної особи	36391522	
Місцезнаходження	03062, Україна, Святошинський р-н р-н, м.Київ, вул.Чистякiвська, 2, оф.307	
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	Свiдоцтво№ 4255	
Найменування державного органу, що видав ліцензію або інший документ	 	Аудиторська палата України	
Дата видачі ліцензії або іншого документа	11.01.2019	
Міжміський код та телефон	 	(044)516-44-80	
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	69.20 - Дiяльнiсть у сферi бухгалтерського облiку й аудиту; консультування з питань оподаткування.	
Вид послуг, які надає особа	Аудитор (аудиторськa фiрмa), якa надає аудиторськi послуги емiтенту	

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів
1. Структура капіталу
№ з/п	Тип та/або клас акцій	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Кількість акцій, шт.	Номінальна вартість, грн	Права та обов'язки	Наявність публічної пропозиції та/або допуску до торгів на організованих ринках капіталу	Облік часток особи в обліковій системі часток	
1	2	3	4	5	6	7	8	
1	Акцiя проста бездокументарна iменна	№76/04/1/10	22 368 000	0,25	Права та обов'язки акцiонерiв Товариства встановленi Статутом Товариства та чинним законодавством.  Акцiонерами Товариства є юридичнi та фiзичнi особи, якi на законних пiдставах набули права власностi на акцiї Товариства i належним чином зареєстрованi в реєстрi акцiонерiв Товариства. Кожна проста акцiя надає Акцiонеру - її власнику однакову сукупнiсть прав, включаючи право: брати участь в управлiннi Товариством; одержувати iнформацiю про господарську дiяльнiсть Товариства; виходу iз Товариства шляхом вiдчуження належних йому акцiй без згоди iнших учасникiв Товариства; брати участь у розподiлi прибутку Товариства та отримувати його частину (дивiденди); на переважне придбання додатково розмiщених Товариством акцiй в кiлькостi, пропорцiйнiй частцi Акцiонера у Статутному капiталi Товариства на дату прийняття рiшення про випуск акцiй; вимагати обов'язкового викупу Товариством всiх або частини належних йому акцiй у випадках та порядку, передбачених чинним законодавством України; отримувати, у разi лiквiдацiї Товариства, частину його майна або вартiсть частини майна Товариства; реiнвестувати будь-яку частину одержаних доходiв в Товариство згiдно з рiшенням Загальних зборiв Акцiонерiв; заповiдати власнi акцiї Товариства у спадщину (для Акцiонерiв - юридичних осiб - передавати iншим юридичним особам в порядку равонаступництва); реалiзовувати iншi права, встановленi цим Статутом та чинним законодавством. Акцiонери Товариства зобов'язанi: дотримуватися Статуту, iнших внутрiшнiх документiв Товариства; виконувати свої зобов'язання перед Товариством, у тому числi пов'язанi з майновою участю; оплачувати акцiї у розмiрi, в порядку та засобами, передбаченими Статутом Товариства; виконувати рiшення Загальних зборiв, iнших органiв Товариства; не розголошувати комерцiйну таємницю та конфiденцiйну iнформацiю про дiяльнiсть Товариства; нести iншi обов'язки, встановленi цим Статутом та чинним законодавством.	Свiдоцтво про реєстрацiю випуску акцiй №183/04/1/99 року, видане Днiпропетровським територiальним управлiнням Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку, анульовано. Товариство здiйснило вiдкрите розмiщення акцiй, торгiвля цiнними паперами емiтента на внутрiшньому та зовнiшньому ринках, зокрема, на бiржовому ринку, органiзацiйно оформлених позабiржових ринках цiнних паперiв, не здiйснювалася; заяв або намiрiв про подання заяв для допуску на бiржi не подавалося; станом на звiтну дату Товариство у лiстингу у жодної з фондових бiрж не знаходилося та процедури делiстингу не проходило. Мета випуску акцiй - залучення коштiв для розширення дiяльностi Товариства. Протягом звiтного перiоду Товариство не здiйснювало випускiв акцiй та iнших видiв цiнних паперiв.	Iнформацiя вiдсутня оскiльки товариство не  є товариством з обмеженою або додатковою вiдповiдальнiстю.	

3. Цінні папери
Інформація про випуски акцій особи
Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного папера	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість, грн	Кількість акцій, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Частка у статутному капіталі (у відсотках)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
21.07.2010	№76/04/1/10	Днiпропетровське територiальне управлiння Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку	UA4000082077	Акція проста бездокументарна іменна	Електронні іменні	0,25	22 368 000	5 592 000	100	
Додаткова інформація	Свiдоцтво про реєстрацiю випуску акцiй №183/04/1/99 року, видане Днiпропетровським територiальним управлiнням Державної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку, анульовано. Товариство здiйснило вiдкрите розмiщення акцiй, торгiвля цiнними паперами емiтента на внутрiшньому та зовнiшньому ринках, зокрема, на бiржовому ринку, органiзацiйно оформлених позабiржових ринках цiнних паперiв, не здiйснювалася; заяв або намiрiв про подання заяв для допуску на бiржi не подавалося; станом на звiтну дату Товариство у лiстингу у жодної з фондових бiрж не знаходилося та процедури делiстингу не проходило. Мета випуску акцiй - залучення коштiв для розширення дiяльностi Товариства. Протягом звiтного перiоду Товариство не здiйснювало випускiв акцiй та iнших видiв цiнних паперiв.	

Уточнення щодо наявності обмежень за акціями
Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій (з них голосуючих), шт.	Кількість викуплених акцій (кількість акцій прирівняних до викуплених), шт.	Кількість інших не голосуючих акцій, шт.	
1	2	3	4	
UA4000082077	22368000	0	1927873	

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі
Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій у випуску, шт.	Загальна номінальна вартість, грн	Загальна кількість голосуючих акцій, шт.	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, шт.	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі, шт.	
1	2	3	4	5	6	7	8	
21.07.2010	№76/04/1/10	UA4000082077	22 368 000	5 592 000	20 440 127	0	0	
Додаткова інформація	Характеристика обмеження: Права акцiонерiв на участь та голосування у загальних зборах акцiонерiв визначенi Законом України "Про акцiонернi товариства" та статутом Товариства. Обмеження щодо врахування цiнних паперiв, що належать акцiонеру при визначеннi кворуму та обмеження щодо права участi акцiонера при голосуваннi на загальних зборах акцiонерiв встановлюється депозитарними установами вiдповiдно до законодавства про депозитарну систему України.	

III. Фінансова інформація
1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи
Вид діяльності особи із зазначенням найменування та коду за КВЕД	Розмір доходу особи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), тис.грн	Відсоткове вираження по відношенню від сукупного доходу особи за результатами звітного року	
1	2	3	
72.19 - Дослiдження й експериментальнi розробки у сферi iнших природничих i технiчних наук	34586	100	

2. Річна фінансова звітність
http://energia.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv

4. Твердження щодо річної інформації
Наскiльки це нам вiдомо, рiчна фiнансова звiтнiсть, пiдготовлена вiдповiдно до стандартiв бухгалтерського облiку, що вимагаються згiдно iз Законом України "Про бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в Українi", мiстить достовiрне та об'єктивне подання iнформацiї про стан активiв, пасивiв, фiнансовий стан, прибутки та збитки емiтента i юридичних осiб, якi перебувають пiд його контролем, у рамках консолiдованої фiнансової звiтностi, а також про те, що звiт керiвництва включає достовiрне та об'єктивне подання iнформацiї про розвиток i здiйснення господарської дiяльностi та стан емiтента i юридичних осiб, якi перебувають пiд його контролем, у рамках консолiдованої звiтностi разом з описом основних ризикiв та невизначеностей, з якими вони стикаються у своїй господарськiй дiяльностi.

IV. Нефінансова інформація
1. Звіт керівництва (звіт про управління)
1. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи
Довожу до вiдома акцiонерiв та iнших стейкхолдерiв вiд голови наглядової ради звiт керiвництва ПрАТ "IВП" Енергiя" за 2024 рiк.

2. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи
Довожу до вiдома акцiонерiв та iнших стейкхолдерiв вiд Генерального конструктора - генерального директора звiт керiвництва ПрАТ "IВП" Енергiя"  за 2024 рiк.

3. Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи
Товариство є самостiйним суб'єктом господарювання, має самостiйний баланс, поточний та iншi рахунки в установах банкiв, печатку iз своїм найменуванням, фiрмовi бланки. Товариство здiйснює свою господарську дiяльнiсть з метою отримання прибутку, вiдповiдає за результати своєї дiяльностi та виконання зобов'язань перед постачальниками, споживачами, бюджетом, банками, забезпечує потреби юридичних осiб i населення в продукцiї (роботах, послугах) з високими споживчими властивостями i якiстю. 
Керiвництво та власники мають намiр  в подальшому розвивати пiдприємницьку дiяльнiсть в Українi. В областi управлiння капiталом керiвництво Товариства ставить перед собою за мету гарантувати пiдприємству можливiсть ведення безперервної дiяльностi для забезпечення доходiв акцiонерам i вигод iншим зацiкавленим сторонам, а також пiдтримка оптимальної структури капiталу з метою зниження витрат на його залучення. Заходи щодо зменшення ризикiв, захисту своєї дiяльностi та розширення ринкiв збуту полягають в оперативному реагуваннi на змiни у податковому законодавствi, розширеннi номенклатури та якостi послуг. Керiвництвом здiйснюється контроль за рiвнем ризику, однак немає гарантiї отримання збиткiв у випадку значних ринкових змiн, а саме:
-не пiдконтрольний ризик змiни обмiнного курсу гривнi, який призводить до значних збиткiв при перерахунку зобов'язань, виражених в iноземнiй валютi;
-ризик змiни цiн на сировину та матерiали, енергоресурси, що може привести до значних втрат та змiни цiн на продукцiю;
-ризик того, що одна iз сторiн операцiй з фiнансовими iнструментами послужить причиною фiнансових збиткiв iншої сторони внаслiдок невиконання зобов'язань по договору.
Галузь, у якiй здiйснює свою дiяльнiсть Товариство характеризується середнiм рiвнем конкуренцiї та передбачає можливiсть збiльшення його частки у цiй галузi.  ПрАТ "IBП "Енергiя" передбачає у перспективi суттєве розширення дiяльностi як у кiлькiсному обчисленнi, так i територiальному, здiйснюючi дiї, спрямованi на розширення своєї дiяльностi як у грошовому так i в якiсному виразi. Подальший розвиток Товариства визначається його здатнiстю самостiйно пiдтримувати свою поточну i перспективну платоспроможнiсть в умовах нестабiльностi навколишнього оточення i пiдприємницького ризику. Для цього важливим є правильний вибiр економiчних орiєнтирiв i вмiння своєчасно досягати поставлених цiлей. З цiєю метою Товариство здiйснює стратегiчну оцiнку перспектив свого розвитку, яка вiдображала б майбутнє сучасних господарських, фiнансових та iнвестицiйних управлiнських рiшень. З позицiй стратегiчного управлiння вiрогiднi перспективи подальшого розвитку Товариства полягають у збiльшеннi поточної прибутковостi використання виробничого потенцiалу, пiдвищеннi самоорганiзацiї Товариства, що забезпечить постiйне зростання власного капiталу Товариства.

4. Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених / вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат
Звiтного перiоду Товариство не укладало деривативiв та не вчиняло правочинiв щодо похiдних цiнних паперiв, укладання та/або вчинення яких могло би вплинути на оцiнку його активiв, зобов'язань, фiнансового стану i доходiв або витрат Товариства.

1) Завдання та політика особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування
Завдання та полiтика Товариства щодо управлiння фiнансовими ризиками, у тому числi полiтика щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операцiї, для якої використовуються операцiї хеджування, полягають, насамперед, у попереднiх розрахунках та прогнозуваннi змiн та коливань цiнових параметрiв складових частин прогнозованих операцiй, а також можливих коливань валютних курсiв, якщо це має вплив на кiнцевi фiнансовi результати прогнозованих операцiй. Страхування кожного основного виду прогнозованої операцiї, для якої використовуються операцiї хеджування, здiйснюється пiсля проведення системного аналiзу та комплексного прогнозування факторiв, якi можуть мати суттєве значення щодо фактичного кiнцевого фiнансового результату такої операцiї.

2) Схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків
Товариство проводить виважену полiтику щодо цiнових ризикiв, кредитного ризику лiквiдностi та/або ризику грошових потокiв. Цiновими ризиками для Товариства є: пiдвищення закупiвельних цiн; ймовiрнiсть встановлення конкурентами цiн нижче ринкових; змiни в державному регулюваннi цiноутворення; ймовiрнiсть введення нових податкових та iнших платежiв, якi включаються в цiни; пiдвищення цiн i тарифiв на послуги iнших органiзацiй. Аналiз Товариством цiнових ризикiв та їх прийняття складається з виявлення цiнових ризикiв, вибору методу оцiнки цiнових ризикiв, управлiння цiновими ризиками. При визначеннi власної цiнової полiтики Товариство не має схильностi до цiнових ризикiв. Виходячи з того, що кредитний ризик, за визначенням Нацiонального банку України, це наявний   або потенцiйний ризик для надходжень i капiталу, який виникає через неспроможнiсть сторони, що взяла на себе зобов'язання, виконати умови будь-якої фiнансової угоди iз банком або в iнший спосiб виконати взятi на себе зобов'язання, можна дiйти висновку про належнiсть такого виду ризику до дiяльностi кредитора, у першу чергу, банку, що, у свою чергу, зумовлює вiдсутнiсть такого ризику у дiяльностi Товариств, внаслiдок не проведення ним операцiй кредитування та/або запозичень. З iншого боку, кредитний ризик або ризик неповернення боргу однаково стосується усiх суб'єктiв господарської дiяльностi. Вiн присутнiй у фiнансовiй дiяльностi пiдприємства при наданнi їм товарного (комерцiйного) або споживчого кредиту покупцям. З огляду на наведене, Товариство не застосовує надання товарного (комерцiйного) або споживчого кредиту покупцям, чим зумовлюється вiдсутнiсть схильностi Товариства д кредитного ризику. Товариство на кожному своєї етапi господарської дiяльностi здiйснює вiдповiднi iнвестування грошових коштiв в економiчний процес. Тому воно постiйно здiйснює монiторинг цього процесу, виявляє негативнi явища й встановлює рiвень ризику лiквiдностi. Потреба в оцiнцi ризику лiквiдностi виникає i пiд час змiн стратегiї й тактики дiяльностi Товариства. Товариство будує свою дiяльнiсть на основi таких стратегiї та тактики, якi зумовлюють вiдсутнiсть схильностi до ризику лiквiдностi, враховуючи, при цьому, можливiсть реалiзацiї власних фiнансових активiв за справедливою вартiстю. Виходячи з того, що ризик грошового потоку - iмовiрнiсть змiни величини майбутнього грошового потоку, пов'язаного з монетарним фiнансовим iнструментом, та враховуючи те, що у своїй дiяльностi Товариство уникає дефiциту грошових коштiв, який посилює ризик втрати Товариством платоспроможностi та погiршує його фiнансовий стан, що пiдвищує ризик його банкрутства, можна казати про вiдсутнiсть схильностi Товариства до ризику грошових потокiв.

Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень: 1 (1)
Дата проведення	16.04.2024	
Спосіб проведення		очне голосування
	електронне голосування
X	опитування (дистанційно)	
Суб'єкт скликання	Наглядова рада Товариства	
Питання порядку денного та прийняті рішення:	
1. Розгляд звiту наглядової ради за 2021 - 2023 роки, прийняття рiшення за результатами розгляду.
Прийняте рiшення: звiт наглядової ради за 2021 - 2023 роки затвердити.
2. Розгляд звiту генерального конструктора - генерального директора  за 2021 - 2023 роки, прийняття рiшення за результатами розгляду.
Прийняте рiшення: звiт генерального конструктора - генерального директора  за 2021 - 2023 роки затвердити.
3. Затвердження результатiв фiнансово-господарської дiяльностi за 2021 - 2023 роки та розподiл прибутку Товариства.
Прийняте рiшення: затвердити результати фiнансово-господарської дiяльностi за 2021 - 2023 роки, залишити отриманий прибуток у розпорядженнi Товариства.
4. Виключення з Єдиного державного реєстру юридичних осiб, фiзичних осiб-пiдприємцiв та громадських формувань Фонду Державного майна України по Днiпропетровськiй областi як засновника (учасника) Приватного акцiонерного товариства "Iнжинiрiнгово- виробниче пiдприємство "Енергiя" у зв'язку з невiдповiднiстю такої iнформацiї складу акцiонерiв Товариства станом на сьогоднiшнiй день.
Прийняте рiшення: виключити з Єдиного державного реєстру юридичних осiб, фiзичних осiб-пiдприємцiв та громадських формувань Фонд Державного майна України по Днiпропетровськiй областi як засновника (учасника) Приватного акцiонерного товариства "Iнжинiрiнгово- виробниче пiдприємство "Енергiя" у зв'язку з невiдповiднiстю такої iнформацiї складу акцiонерiв Товариства станом на сьогоднiшнiй день.
5. Приведення у вiдповiднiсть до дiючого законодавства, внесення змiн та затвердження статуту Товариства у новiй редакцiї, надання повноважень щодо пiдписання та подання документiв для державної реєстрацiї.
Прийняте рiшення: внести змiни до статуту Товариства та затвердити його в новiй редакцiї; надати повноваження з пiдписання  нової редакцiї статуту Товариства генеральному конструктору - генеральному директору; уповноважити генерального конструктора - генерального директора особисто або через представника забезпечити проведення державної реєстрацiї нової редакцiї статуту Товариства.
6. Затвердження внутрiшнiх положень Товариства "Про загальнi збори акцiонерiв" та "Про наглядову раду". 
Прийняте рiшення: затвердити внутрiшнi положення Товариства "Про загальнi збори акцiонерiв" та "Про наглядову раду".
7. Обрання членiв наглядової ради Товариства.
Прийняте рiшення: обрати до наглядової ради Товариства Желєзко Iгоря Платоновича, Гiлунг Ольгу Вiкторiвну, Бiленка Олександра Миколайовича, Палiй Сергiя Миколайовича, Карагодiну Маргарiту Вадимiвну.
8. Обрання осiб, що уповноваженi на пiдписання протоколу Зборiв.
Прийняте рiшення: уповноважити голову та секретаря Зборiв, якi були обранi наглядовою радою Товариства, пiдписати протокол Зборiв Товариства, що вiдбулися 16.04.2024 року.

URL-адреса протоколу загальних зборів:	http://energia.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv?doc=103453	

Частина 4. Рада
Персональний склад ради та її комітетів
Ім'я члена ради, строк повноважень у звітному періоді	РНОКПП	УНЗР	Голова/ заступник голови ради		Голова / член комітету ради	
				Назва комітету - 1	Назва комітету - 2	Назва комітету - 3	
Железко Iгор Платонович, строк повноважень: 21.02.2020 р. - 29.04.2024 р.; 29.04.2024 р. - 29.04.2027 р.			X				
Бiленко Олександр Миколайович, строк повноважень: 21.02.2020 р. - 29.04.2024 р.; 29.04.2024 р. - 29.04.2027 р.							
Гiлунг Ольга Вiкторiвна, строк повноважень: 29.04.2024 р. - 29.04.2027 р.							
Палiй Сергiй Миколайович, строк повноважень: 29.04.2024 р. - 29.04.2027 р.							
Карагодiна Маргарiта Вадимiвна, строк повноважень: 29.04.2024 р. - 29.04.2027 р.							

Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень
Кількість засідань ради у звітному періоді:	10	
з них очних:	10	
з них заочних:	0	
Опис ключових рішень ради:	Протягом звiтного перiоду було проведено  10 засiдань наглядової ради, на яких розглядалися питання, що належать до компетенцiї наглядової ради, основними з них є:
- прийняття рiшення про скликання на 16.04.2024 року дистанцiйних загальних зборiв акцiонерiв ПрАТ "IВП "Енергiя";
- прийняття рiшення про затвердження рiчного звiту ПрАТ "IВП "Енергiя"  за 2023 рiк;
- прийняття рiшення про обрання голови Наглядової ради та обрання секретаря Наглядової ради;
- затвердження форми та змiсту Положення "Про виконавчий орган ПрАТ "IВП "Енергiя";
- прийняття рiшення про призначення реєстрацiйної та лiчильних комiсiй, про кадровi змiни в складi постiйної дiючої балансової комiсiї;
- прийняття рiшення про продовження повноважень генерального конструктора-генерального директора ПрАТ "IВП "Енергiя";
- прийняття рiшення про встановлення простою ПрАТ "IВП "Енергiя" у  2024 роцi та iншi рiшення.
Протягом звiтного перiоду Наглядовою радою ПрАТ "IВП "Енергiя":
- обговорювались питання, як в умовах воєнного стану забезпечити роботу Товариства так, щоб не припиняти господарську дiяльнiсть для виконання зобов'язань перед покупцями (замовниками),  забезпечити максимально можливу за тих умов безпеку для працiвникiв Товариства;
- здiйснювався суворий контроль за витрачанням грошових коштiв Товариства;
- узгоджувався штатний розпис, тарифнi ставки та посадовi оклади робiтникiв пiдприємства;
- обговорювались питання оздоровлення фiнансового положення Товариства, можливiсть залучення недорогого позикового ресурсу, необхiдного для ремонту та оновлення основних фондiв; 	

Звіт ради
З В I Т
Наглядової ради Приватного акцiонерного товариства	
"Iнжинiрiнгово-виробниче пiдприємство "Енергiя"
(далi ПрАТ "IВП "Енергiя", Товариство)
за 2024 рiк	

Наглядова рада ПрАТ "IВП "Енергiя" с колегiальним органом, що здiйснює захист прав акцiонерiв Товариства в межах компетенцiї визначеної Статутом та Законом України "Про акцiонернi товариства", здiйснює управлiння Товариством, а також контролює та регулює дiяльнiсть Дирекцiї.
У своїй роботi наглядова рада ПрАТ "IВП "Енергiя" керується чинним законодавством, Статутом Товариства, i рiшеннями, прийнятими загальними зборами акцiонерiв.
У звiтному перiодi наглядова рада працювала у складi 5 (п'яти) осiб, а саме:
1.Желєзко I.П. - голова Наглядової ради, 
2.Бiленко О.М. - член Наглядової ради,
3.Гiлунг О.В.- член Наглядової ради, 
4.Палiй С.М.- член Наглядової ради,
5.Карагодiна М.В. - член Наглядової ради
Метою дiяльностi наглядової ради є представництво iнтересiв га захист прав акцiонерiв, забезпечення ефективностi їхнiх iнвестицiй, сприяння реалiзацiї статутних завдань Товариства, розробка стратегiї, спрямованої на пiдвищенняприбутковостi та конкурентоспроможностi Товариства, здiйснення контролю за дiяльнiстю виконавчого органу Товариства.
 Протягом звiтного перiоду Наглядовою радою ПрАТ "IВП "Енергiя":
- обговорювались питання, як в умовах воєнного стану забезпечити роботу Товариства так, щоб не припиняти господарську дiяльнiсть для виконання зобов'язань перед покупцями (замовниками),  забезпечити максимально можливу за тих умов безпеку для працiвникiв Товариства;
- здiйснювався суворий контроль за витрачанням грошових коштiв Товариства;
- узгоджувався штатний розпис, тарифнi ставки та посадовi оклади робiтникiв пiдприємства;
- обговорювались питання оздоровлення фiнансового положення Товариства, можливiсть залучення недорогого позикового ресурсу, необхiдного для ремонту та оновлення основних фондiв; 
Протягом звiтного перiоду було проведено  10 засiдань наглядової ради, на яких розглядалися питання, що належать до компетенцiї наглядової ради, основними з них є:
- прийняття рiшення про скликання на 16.04.2024 року дистанцiйних загальних зборiв акцiонерiв ПрАТ "IВП "Енергiя";
- прийняття рiшення про затвердження рiчного звiту ПрАТ "IВП "Енергiя"  за 2023 рiк;
- прийняття рiшення про обрання голови Наглядової ради та обрання секретаря Наглядової ради;
- затвердження форми та змiсту Положення "Про виконавчий орган ПрАТ "IВП "Енергiя";
- прийняття рiшення про призначення реєстрацiйної та лiчильних комiсiй, про кадровi змiни в складi постiйної дiючої балансової комiсiї;
- прийняття рiшення про продовження повноважень генерального конструктора-генерального директора ПрАТ "IВП "Енергiя";
- прийняття рiшення про встановлення простою ПрАТ "IВП "Енергiя" у  2024 роцi та iншi рiшення.

Враховуючи вищезазначене, роботу Наглядової ради ПрАТ "IВП "Енергiя " за перiод 2024 року можна визнати задовiльною.

Голова Наглядової ради
ПрАТ "IВП "Енергiя"	Iгор Желєзко

Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень
Ім'я керівника, термін повноважень у звітному періоді	Мацько Сергiй Семенович, строк повноважень:  14.03.2023 р. - 15.03.2024 р.; 15.03.2024 р. - 15.03.2025 р.	
РНОКПП		
УНЗР		
Опис ключових рішень керівника	Органiзує роботу Товариства та о здiйснює оперативне керiвництво роботою Товариства згiдно з його планами; забезпечує пiдвищення ефективностi виробничої та комерцiйної дiяльностi, розвитку господарських зв'язкiв; затверджує iнструкцiї, положення та звiти про роботу структурних пiдроздiлiв Товариства; самостiйно видає накази, розпорядження та iншi акти управлiння; наймає та звiльняє працiвникiв Товариства, приймає iншi кадровi рiшення; пiдписує банкiвськi, фiнансовi та iншi документи, пов'язанi з поточною дiяльнiстю Товариства; приймає рiшення щодо органiзацiї та ведення бухгалтерського облiку в Товариствi; приймає рiшення щодо виконання Товариством своїх зобов'язань перед контрагентами i третiми особами; приймає рiшення про пред'явлення вiд iменi Товариства претензiй i позовiв до юридичних i фiзичних осiб; забезпечує безпечне ведення всiх робiт, пов'язаних з виробничою та господарською дiяльнiстю Товариства; вирiшує iншi питання в межах своїх повноважень.	
Ім'я заступника(ів) керівника, термін повноважень у звітному періоді	вiдсутнiй	
РНОКПП		
УНЗР		
Сфера відповідальності заступника керівника		
Ім'я та посада особи, яка виконувала обов'язки керівника у звітному періоді, період протягом якого особа здійснювала виконання обов'язків керівника	вiдсутнiй	
РНОКПП		
УНЗР		

Звіт виконавчого органу
ЗВIТ 

ГЕНЕРАЛЬНОГО КОНСТРУКТОРА-ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ПрАТ "IBП "ЕНЕРГIЯ" за результатами дiяльностi 

за 2024 рiк. 

Шановнi Акцiонери! 

Представляю Вашiй увазi звiт, який розкриває основнi пiдсумки дiяльностi ПрАТ "IBП "ЕНЕРГIЯ"  (далi - Товариство) за 2024 рiк. 

Вирогiднi перспективи подальшого розвитку

 Українська економiка знаходиться в затяжнiй кризi, ускладненiй вiйною. У 2024 роцi зовнiшнi умови для розвитку української економiки в цiлому залишалися несприятливими. Основними негативними ризиками прогнозу для економiчного розвитку є посилення бойових дiй в України. 

 Стабiлiзацiя ситуацiї в Українi в значнiй мiрi залежить вiд дiй уряду, спрямованих, насамперед, на вирiшення вiйськового конфлiкту та проведення реформ у фiнансовiй, адмiнiстративнiй, фiскальнiй та правовiй системах країни. З цiєю метою уряд країни запроваджує жорсткi та непопулярнi заходи, проведення яких може як позитивно, так i негативно вплинути на економiку України в цiлому та на дiяльнiсть ПрАТ "IВП "Енергiя" зокрема. 

Попри вiйну, Товариство може продовжувати свою дiяльнiсть на безперервнiй основi, враховуючи належний рiвень достатностi виробничих потужностей та трудових ресурсiв.

ПрАТ "IBП "Енергiя" є експортно-орiєнтованим пiдприємством; крiм того специфiка виготовлення продукцiї Товариства передбачає укладання довгострокових договорiв строком виконання вiд 9 мiсяцiв. В таких умовах залежнiсть вiд стану валютного ринку та валютної полiтики уряду та НБУ суттєво ускладнює процес стратегiчного планування його дiяльностi.

Для Товариства у короткостроковому перiодi будуть притаманнi такi зовнiшнi та внутрiшнi ризики:

-знищення, втрата, знецiнення та пошкодження активiв унаслiдок ворожих дiй, обстрiлiв, iнших несприятливих обставин;

- дефiцит та обмежений доступ до недорогого позикового ресурсу, необхiдного для оновлення основних фондiв, фактична вiдсутнiсть державної пiдтримки;

- посилення фiскального тиску, високий рiвень мiнливостi законодавчої бази (постiйнi змiни у Податковому кодексi України вiдносно адмiнiстрування, методiв розрахункiв та ставок податкiв, зборiв, тощо), що вносить iстотну нестабiльнiсть у роботу Товариства та суттєво ускладнює процес стратегiчного планування його дiяльностi;

-нестабiльна полiтична та економiчна ситуацiя в країнi;

-ризики подальшої девальвацiї нацiональної валюти;

-високий рiвень iмпортозалежностi виробничого процесу українських виробникiв, ризики погiршення фiнансово-платiжної дисциплiни основних контрагентiв, що може призвести до дефiциту обiгових коштiв.

Усi цi фактори можуть призвести до зменшення обсягiв виконуваних робiт та надаваних послуг, як наслiдок, до зменшення прибутку Товариства.

I.Iнформацiя про розвиток

Вiдкрите акцiонерне товариство "Iнжинiрiнгово-виробниче пiдприємство "Енергiя" створене за наказом регiонального вiддiлення Фонду державного майна України по Днiпропетровськiй областi вiд 03.12.1996 р. шляхом перетворення державного пiдприємства дослiдного заводу "Енергiя" у вiдкрите акцiонерне товариство вiдповiдно до Указу Президента України "Про завдання та особливостi приватизацiї державного майна в 1996 роцi" вiд 19 березня 1996 року. У 2010 роцi Товариство змiнило найменування у зв'язку зi змiною типу акцiонерного товариства на Публiчне акцiонерне товариство "Iнжинiрiнгово-виробниче пiдприємство "Енергiя". У 2021 роцi Товариство змiнило найменування у зв'язку зi змiною типу акцiонерного товариства на Приватне акцiонерне товариство "Iнжинiрiнгово-виробниче пiдприємство "Енергiя" (дата та номер запису у ЄДРПОУ: 01.07.2021, 1002271070030001952).

II.Опис бiзнесу

Змiни в органiзацiйнiй структурi вiдповiдно до попереднiх звiтних перiодiв

          Органiзацiйна структура ПрАТ "IВП "Енергiя" мiстить наступнi напрямки:

-напрямок виробничих питань;

-напрямок конструкторсько-технологiчних питань;

-напрямок технiчних питань;

-напрямок збутових питань;

-бухгалтерiя;

-напрямок управлiння персоналом;

-напрямок з питань управлiння якiстю;

-напрямок юридичного та зовнiшньоекономiчного супроводу;

-напрямок матерiально-технiчного забезпечення;

Дочiрнiх пiдприємств, фiлiй та представництв емiтент не має, змiн в органiзацiйнiй структурi  у вiдповiдностi з попереднiми звiтними перiодами  не було та  в подальшому не передбачається.

 Iнформацiя про чисельнiсть працiвникiв та кадрову полiтику

Показники	2024р.

Середньооблiкова чисельнiсть штатних працiвникiв облiкового складу (осiб)	100

Середня чисельнiсть позаштатних працiвникiв та осiб, якi працюють за сумiсництвом (осiб)	0

Середня чисельнiсть працiвникiв, що працюють за цивiльно-правовими договорами (осiб)	0

Всього чисельнiсть працiвникiв (осiб)	100

Середньомісячний фонд оплати працi штатних працiвникiв склав (тис. гривень)	1 734,42

 Кадрова полiтика Товариства спрямована на забезпечення рiвня квалiфiкацiї працiвникiв операцiйним потребам емiтента. Товариство на постiйнiй основi здiйснює навчання працiвникiв з метою пiдвищення рiвня їх квалiфiкацiї вiдносно операцiйних потреб емiтента. 

Полiтика з охорони працi - це частина загальної системи управлiння, яка спрямована на забезпечення безпеки роботи, збереження життя i здоров'я  працiвникiв, в процесi усiєї їхньої трудової дiяльностi, що включає правовi, соцiально-економiчнi, органiзацiйнi, технiчнi, санiтарно-гiгiєнiчнi, лiкувально-профiлактичнi та iншi заходи й засоби.

Виходячи з визначення поняття охорони працi, можна видiлити наступнi завдання, якi стоять перед Службою охорони працi на пiдприємствi: 

- безпека територiї, виробничих будiвель, споруд, примiщень, обладнання, технологiчних процесiв; 

- безпека кожного робочого мiсця; 

- санiтарно-побутове забезпечення, 

- медичне та лiкувально-профiлактичне обслуговування працiвникiв; - атестацiя робочих мiсць за умовами працi; 

- пiдготовка (навчання), перепiдготовка, стажування, iнструктажi, перевiрка знань працiвникiв з питань охорони працi; 

- нормативнi акти з питань охорони працi (iнструкцiї з охорони працi, iнструкцiї з користування обладнанням, механiзмами тощо) ; 

- попереднi i перiодичнi медичнi огляди працiвникiв; 

- забезпечення працiвникiв засобами iндивiдуального та колективного захисту, змиваючими та знезаражувальними засобами тощо. 

Iнформацiя про спiльну дiяльнiсть, яку емiтент проводить з iншими органiзацiями, пiдприємствами, установами 

Iнформацiя про спiльну дiяльнiсть, яку емiтент проводить з iншими органiзацiями, пiдприємствами, установами вiдсутня. 

Пропозицiї щодо реорганiзацiї з боку третiх осiб 

Будь-яких пропозицiй щодо реорганiзацiї з боку третiх осiб протягом звiтного перiода не надходило. 

Опис обраної облiкової полiтики 

Прийнята на пiдприємствi система бухгалтерського облiку вiдповiдає в усiх суттєвих аспектах вимогам українського законодавства та нормативним вимогам щодо органiзацiї бухгалтерського облiку та звiтностi в Українi. Порядок складання i подання фiнансової звiтностi вiдповiдає нацiональним i Мiжнародним стандартам фiнансової звiтностi. 

Основнi види дiяльностi

Основна господарська дiяльнiсть Товариства здiйснюється на територiї України.

Основними видами дiяльностi Товариства є:

-  дослiдження й експериментальнi розробки у сферi iнших природничих i технiчних наук; 

                    -    виробництво двигунiв i турбiн;

- ремонт i технiчне обслуговування машин та устаткування промислового призначення.

Дiяльнiсть Товариства, за рахунок якої було отримано бiльше 94% доходу у звiтних роках, це:                                                                        

Види господарської  дiяльностi	2024р.

Ремонт i технiчне обслуговування машин та устаткування промислового призначення	99,9 %

Iншi роботи	0,1%

Основнi клiєнти Товариства - юридичнi особи - резиденти України.

Iнформацiя про вартiсть укладених договорiв (контрактiв) та обсягiв їх виконання

Договори з основними Покупцями/замовниками носять довгостроковий характер.

 За звiтний перiод Товариством були укладенi договори з наступними Покупцями/замовниками робiт (послуг), за рахунок яких було отримано бiльше 99,9% дохiду:

Iнформацiя про основнi придбання або вiдчуження активiв за останнi п'ять рокiв

-З початку 2020 року по кiнець 2024 року Товариство придбало активiв на загальну суму -1 395 тис.грн., з них:

-Нематерiальних активiв на суму - 32 тис. грн.;

-Машин та обладнання на суму - 494 тис. грн.;

-Iнструменти, прилади, iнвентар(меблi) на суму - 11 тис. грн.;

-Iнших основних засобiв на суму 534 тис. грн.;

-Малоцiнних необоротних матерiальних активiв на суму 324 тис. грн.

-Вiдчуження активiв не вiдбувалося.

Iнформацiя про основнi засоби

До основних засобiв ПрАТ "IBП "Енергiя" належать рухомi та нерухомi основнi фонди, у тому числi будiвлi та споруди, машини та обладнання, прилади, меблi, транспортнi засоби, устаткування, обчислювальна технiка тощо. 

На кiнець 2024р. первiсна вартiсть основних засобiв становить 43 527 тис. грн. Ступiнь зносу основних засобiв становить 97,12%  та по групах: будiвель та споруд  - 98,5%,  машин та обладнання - 96%, транспортних засобiв - 100%, iнших основних засобiв - 41,03%.

Ступiнь використання основних засобiв становить:  79,46%. Сума нарахованого зносу: 42 274 тис.  грн.  Суттєвих змiни у вартостi основних засобiв немає. Обмеження на використання майна вiдсутнi.

На теперiшнiй час Товариство не визначилося щодо планiв капiтального будiвництва, розширення a6o удосконалення основних засобiв у зв'язку з необхiднiстю значних грошових вкладень, або залученню кредитних ресурсiв, вартiсть яких є високою. В результатi за звiтний перiод суттєвих змiн у складi основних засобiв не вiдбувалося, планiв	 капiтального будiвництва, розширення або удосконалення основних засобiв Товариством не складалося. 

Iнформацiя щодо впливу дiяльностi пiдприємства на навколишнє середовище 

У своїй дiяльностi IIрAT "IBП "Енергiя" дотримується вимог природоохоронного законодавства. На пiдприємствi працює система контролю стану охорони навколишнього природного середовища, а саме: 

- викиди забруднюючих речовин в атмосферне повiтря здiйснюються при наявностi Дозволу на викиди, використовуються сучаснi ефективнi засоби очищення викидiв; 

- поступово вiдбувається замiна люмiнесцентних ламп (що мiстять ртуть) на безпечнi свiтодiоднi лампи; 

- передача вiдходiв на видалення/утилiзацiю вiдбувається на договiрних умовах спецiалiзованим пiдприємствам.

Iнформацiя щодо проблем, якi впливають на дiяльнiсть 

1. Вiдсутнiсть дешевих позикових коштiв для придбання машин та обладнання для виробничих потреб, створення запасiв матерiалiв для значного розширення господарської дiяльностi. 

2. Нестабiльнiсть законодавства, в т.ч. митного та податкового. 

3. Нестабiльний валютний ринок України. 

Опис обраної полiтики щодо фiнансування дiяльностi Фiнансування дiяльностi пiдприємства здiйснюється за рахунок власних ресурсiв, а також використовуються можливостi залучення як довгострокових, так i короткострокових кредитiв банкiв та iнших позикових коштiв. 

Заставленого майна для забезпечення по кредитах, a6o iнших обмеження в користуваннi майном Товариства, станом на 31.12.2024р. немає.

III.Iнформацiя про господарську та фiнансову дiяльнiсть

1.Iнформацiя про основнi засоби (за первiсною  вартiстю та накопиченою амортизацiєю)

Група ОС	станом на 31.12. 2024р. (тис.грн.)

	за первiсною вартiстю	накопичена амортизацiя 

Будинки та споруди	35 971	35 433

Iнструменти, прилади, iнвентар (меблi)        	1 307	1 307

Машини та обладнання	4 522	4 342

Транспортнi засоби	382	382

Iншi основнi засоби	887	364

Малоцiннi необоротнi

матерiальнi активи	458	446

Всього по групам  ОС	43 527	42 274

Iншi нематерiальнi активи	50	31

Опис: Товариство проводить оновлення основних засобiв, а саме машин та обладнання, iнших необоротних матерiальних активiв.

2.Iнформацiя щодо вартостi чистих активiв

Найменування показника	2024р.

Вартiсть чистих активiв (тис. грн.)*	29 709

Зарєстрований (пайовий) капiтал (тис. грн.)	5 592

Додатковий капiтал (тис. грн.)	       20 004

Усього статутний капiтал	       25 596

Рiзниця мiж вартiстю чистих активiв та зареєстрованим (пайовим) капiталом та додатковим капiталом	             4 113

*Вартiсть активiв пiдприємств, органiзацiй та iнших юридичних осiб усiх форм власностi (крiм банкiв i бюджетних установ) вiдповiдно до їх фiнансової звiтностi i консолiдованої фiнансової звiтностi вiдповiдає даним графи 4 рядка 1300 форми "Баланс" (Звiт про фiнансовий стан, форма № 1).

                              Опис: Вартiсть чистих активiв Товариства не менша вiд статутного капiталу. Вимоги п.3 ст.155 Цивiльного кодексу України дотримуються.

3.Iнформацiя про обсяги виконаних робiт (послуг)

Основний вид робiт (послуг)	2024р.

	сума (тис. грн. без ПДВ)	у % вiд загального обсягу

Ремонт i технiчне обслуговування машин та устаткування промислового призначення 	34 554	99,9

Iншi роботи	32	0,1

Загальний обсяг	34 586	100

4.Iнформацiя про собiвартiсть виконаних робiт (послуг)

Склад витрат	2023р.

	сума (тис. грн. без ПДВ)	у % вiд загальн.витрат

Матерiальнi витрати	3 384	13,06

Витрати на оплату працi	13 016	50,23

Вiдрахування на соцiальнi заходи	2 849	10,99

Амортизацiя основних засобiв	197	0,76

Iншi операцiйнi витрати	6 467	24,96

Всього витрат	25 913	100

Опис: Собiвартiсть виконаних робiт (послуг) включає вартiсть сировини i матерiалiв,	витрати на оплату працi виробничих робiтникiв i iншi прямi витрати, а також вiдповiдну долю виробничих накладних витрат (розраховану на основi нормативного використання виробничих потужностей). Чиста можлива цiна продажу - це розрахункова цiна продажу в процесi звичайної дiяльностi за вирахуванням витрат на завершення виробництва i витрат зi збуту.

5.Iнформацiя про фiнансовi результати

Статтi	2024р. (тис.грн.)

Чистий дохiд вiд реалiзацiї продукцiї (товарiв, робiт, послуг)	34 586

Iншi операцiйнi доходи*	11 161

Iншi фiнансовi доходи**	-

Всього доходи	45 747

Собiвартiсть реалiзованої продукцiї (товарiв, робiт, послуг)	25 913

Адмiнiстративнi витрати	16 689

Витрати на збут	1

Iншi операцiйнi витрати	2 861

Всього витрат	45 464

Фiнансовий результат до оподаткування:

прибуток

збиток	

283

-

Витрати з податку на прибуток	-

Чистий фiнансовий результат:

прибуток

збиток	

283

-

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцiю:

прибуток

збиток	

0,01

-

* Iншi операцiйнi доходи включають дохiд вiд операцiйної курсової рiзницi;

                                     **Iншi фiнансовi доходи включають вiдсотки, нарахованi за строковим банкiвським депозитом 

Опис: отриманi Товариством низькi прибутки у 2024 роцi пов'язанi з впливом цiлого ряду причин, а саме:

1.Низький рiвень прибутку по укладеним договорам (контрактам) з Мiнiстерством оборони України та Вiйськовими частинами на надання послуг для забеспечення потреб сектору безпеки i оборони в умовах воєнного стану.  При визначенi цiн (орiєнтовної, договiрної), рiвень прибутку встановлювався у розмiрi вiд 25 (двадцяти п'яти) вiдсоткiв вiд виробничої собiвартостi за винятком витрат на оплату купiвельних комплектуючих виробiв (напiвфабрикатiв), робiт (послуг) стороннiх пiдприємств та органiзацiй, на якi встановлювався рiвень прибутку у розмiрi 1 (один) вiдсоток.

2.Пiдвищення рiвня мiсцевих податкiв, а саме по оренднiй платi земельної дiлянки у порiвняннi за останнi п'ять рокiв:

 у 2020р. - 1 576,7 тис. грн.

 у 2021р. - 1 719,6 тис. грн.;

 у 2022р. - 3 146,4 тис. грн.;

 у 2023р. - 3 619,2 тис. грн.;

 у 2024р. - 3 974,6 тис. грн..

3. Витрати у сумi 398 тис. грн. у 2024 роцi, понесенi у зв'язку з необхiднiстю вiдновлення примiщень та споруд (ремонт вiкон, закриття рiзними видами будiвельних матерiалiв свiтових отворiв та iнше) пiсля ракетного удару, завданого пiдроздiлами збройних сил рф.  Товариством по мiрi фiнансової можливостi  були укладенi договори з рiзними постачальниками (ПП "ДАСК-ЦЕНТР", ТОВ "Епiцентр К", ТОВ "Евро-Пластiк", ТОВ "Будторг КР" та iншi ФОП) на придбання  будiвельних та iнших матерiалiв, а також з постачальниками робiт (послуг) для виконання ремонтних робiт.

IV.Стратегiя подальшої дiяльностi щонайменше на рiк

1.Керiвництво та власники мають намiр  в подальшому розвивати пiдприємницьку дiяльнiсть в Українi. 

2.У областi управлiння капiталом керiвництво Товариства ставить перед собою за мету гарантувати пiдприємству можливiсть ведення безперервної дiяльностi для забезпечення доходiв акцiонерам i вигод iншим зацiкавленим сторонам, а також пiдтримка оптимальної структури капiталу з метою зниження витрат на його залучення.

3.Заходи щодо зменшення ризикiв, захисту своєї дiяльностi та розширення ринкiв збуту полягають в оперативному реагуваннi на змiни у податковому законодавствi, розширеннi номенклатури та якостi послуг. Керiвництвом здiйснюється контроль за рiвнем ризику, однак немає гарантiї отримання збиткiв у випадку значних ринкових змiн, а саме:

-не пiдконтрольний ризик змiни обмiнного курсу гривнi, який призводить до значних збиткiв при перерахунку зобов'язань, виражених в iноземнiй валютi;

-ризик змiни цiн на сировину та матерiали, енергоресурси, що може привести до значних втрат та змiни цiн на продукцiю;

-ризик того, що одна iз сторiн операцiй з фiнансовими iнструментами послужить причиною фiнансових збиткiв iншої сторони внаслiдок невиконання зобов'язань по договору.

4.Основними каналами збуту є укладання разових та довгострокових договорiв на надання послуг, основними методами продажу є адресна та загальна реклама. Галузь, у якiй здiйснює свою дiяльнiсть Товариство характеризується середнiм рiвнем конкуренцiї та передбачає можливiсть збiльшення його частки у цiй галузi. 

5.ПрАТ "IBП "Енергiя" передбачає у перспективi суттєве розширення дiяльностi як у кiлькiсному обчисленнi, так i територiальному, здiйснюючi дiї, спрямованi на розширення своєї дiяльностi як у грошовому так i в якiсному виразi.

Безперечно, повномасштабна вiйна, яку росiя розв'язала проти України, змусила поставити на паузу низку наших проектiв i здобуткiв попереднiх рокiв, проте це тимчасово.

Переважають позитивнi перспективи i мислення, що пiсля вiйни (а ми вiримо, що Перемога України вже незабаром) команда ПрАТ "IВП "Енергiя" разом iз усiм свiтом вiзьме участь у вiдбудовi нашої країни. Планiв чимало, тож вiйна - не вирок анi для українського народу, анi для бiзнесу.

Переконаний, ми все подолаємо, знайдемо новi шляхи та побудуємо нове.

СЛАВА УКРАЇНI!

                     Генеральний конструктор-

генеральний директор ПрАТ "IВП "Енергiя"                              Сергiй МАЦЬКО

Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи
Ім'я або повне найменування акціонера	РНОКПП	УНЗР	Розмір значного пакета акцій	Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому та (опосередкованому) володінні	
Фiлатов Борис Альбертович			6235561	27,8772	
Желєзко Iгор Платонович			3355200	15	

5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи
№ з/п	Назва внутрішнього документа	Опис ключових питань, які регулюються внутрішнім документом	URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено внутрішній документ	
1	2	3	4	
1	Статут	Статут  визначає правовий статус товариства, мету i предмет дiяльностi товариства; права та обов'язки акцiонерiв; статутний капiтал;  акцiї та iншi цiннi папери товариства; переважне право акцiонерiв у разi додаткової емiсiї акцiй; порядок нарахування та виплати дивiдендiв; структуру та органи товариства; порядок припинення товариства; внесення змiн до статуту товариства, iнше.	http://energia.pat.ua/documents/ustanovchi-dokumenti?doc=104155	
2	Положення про наглядову раду	Положення визначає правовий статус, склад, строк повноважень, порядок формування та органiзацiю роботи наглядової ради, а також права, обов'язки та вiдповiдальнiсть членiв наглядової ради Товариства.	http://energia.pat.ua/documents/polozhennya?doc=1415	
3	Структура власностi	Структура власностi мiстить вiдомостi про:всiх осiб (у тому числi довiрених осiб), якi прямо та/або опосередковано володiють (самостiйно чи спiльно з iншими особами) 5 i бiльше вiдсотками акцiй емiтента (для акцiонерних товариств)	http://energia.pat.ua/documents/ustanovchi-dokumenti?doc=103455	
4	Органiзацiйна структура	Органiзацiйна структура мiстить вiдомостi про:
органи управлiння та контролю особи, а також посади та iмена осiб, що входять до складу кожного з таких органiв; розподiл сфер вiдповiдальностi за напрямами дiяльностi; структурнi пiдроздiли; вiзуальнi зв'язки, що вiдображають пiдпорядкування посадових осiб та структурних пiдроздiлiв, зазначених у схемi.
	http://energia.pat.ua/documents/ustanovchi-dokumenti?doc=103451	
5	Протокол рiчних дистанцiйних загальних зборiв акцiонерiв  вiд 29 квiтня 2024 року.	Розгляд звiтiв генерального конструктора - генерального директора   та наглядової ради за 2021 - 2023 роки,  схвалення показникiв дiяльностi фiнансово-господарської дiяльностi Товариства за звiтнi роки, затвердження розподiлу отриманого прибутку,  приведення у вiдповiднiсть до дiючого законодавства, внесення змiн та затвердження статуту Товариства у новiй редакцiї; обрання членiв наглядової ради Товариства.	http://energia.pat.ua/documents/ustanovchi-dokumenti?doc=	

VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року
2. Особлива інформація
№ з/п	Вид особливої інформації	Дата розкриття інформації	URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року	
1	2	3	4	
1	Відомості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства (крім публічного акціонерного товариства)
08.01.2024 р. ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ" отримало реєстр власникiв iменних цiнних паперiв (перелiк акцiонерiв, якi мають право на участь у загальних зборах акцiонерного товариства), складений ПУБЛIЧНИМ АКЦIОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ "НАЦIОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРIЙ УКРАЇНИ" станом на 02.01.2024 р., у зв'язку з чим стало вiдомо про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета яких стає бiльшим, меншим або рiвним пороговому значенню пакета акцiй, а саме:
Власник акцiй Горб Володимир Андрiйович  здiйснив пряме вiдчуження 4 948 603 шт. простих iменних акцiй Товариства. Розмiр частки власника акцiй до вiдчуження акцiй становив  22,1236 % вiд загальної кiлькостi акцiй та 23,15% вiд загальної кiлькостi голосуючих акцiй. Розмiр частки власника акцiй пiсля вiдчуження акцiй складає 0 шт,  що становить  0% вiд загальної кiлькостi акцiй та 0% вiд загальної кiлькостi голосуючих акцiй (пiдсумковий пакет голосуючих акцiй).
	08.01.2024	http://energia.pat.ua/documents/	
2	Відомості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства (крім публічного акціонерного товариства)
05.03.2024 р. ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ" отримало Повiдомлення про набуття значного пакету акцiй  ПРИВАТНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ", в зв'язку з чим стало вiдомо про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета яких стає бiльшим, меншим або рiвним пороговому значенню пакета акцiй, а саме:

АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФIКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ IНВЕСТИЦIЙНИЙ ФОНД "ГОР", код ЄДРПОУ 43993330 здiйснило пряме набуття 4 948 827  шт. простих iменних акцiй Товариства. Розмiр частки власника акцiй до вiдчуження акцiй становив  0,0 % вiд загальної кiлькостi акцiй та 0,0% вiд загальної кiлькостi голосуючих акцiй. Розмiр частки власника акцiй пiсля набуття акцiй складає 4 948 827 шт,  що становить  22,1246% % вiд загальної кiлькостi акцiй та 22,1246% % вiд загальної кiлькостi голосуючих акцiй (пiдсумковий пакет голосуючих акцiй).
Дата, в яку пороговi значення було досягнуто або перетнуто - 22.02.2024 р. Особи, якi входять до ланцюга володiння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа здiйснює розпорядження акцiями - вiдсутнi. Акцiонер або особа, яка має право користуватися голосуючими акцiями - Акцiонерне товариство "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФIКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ IНВЕСТИЦIЙНИЙ ФОНД "ГОР", код ЄДРПОУ 43993330. Iншi особи , якi мають право користуватися зазначеними голосуючими акцiями - вiдсутнi.	05.03.2024	http://energia.pat.ua/documents/	
3	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента
Рiшення про подовження повноважень прийнято Наглядовою радою ПрАТ "IВП "Енергiя" вiд 10.03.2024 р., Протокол №10/03. Повноваження Мацько Сергiя Семеновича на посадi Генеральний конструктор - генеральний директор подовжено.  Володiє часткою в статутному капiталi емiтента: 0,012412%. Володiє пакетом акцiй емiтента у розмiрi: 187,50 грн. Розмiр пакета акцiй емiтента, якi належать посадовiй  особi: 750 акцiй. Строк, протягом якого особа перебувала на посадi: з 29.06.2023 р. по 15.03.2024 р. Строк, на який набуто повноваження: з 15.03.2024 р., по 15.03.2025 р. Iншi посади, якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: Головний конструктор ПАТ "IВП "Енергiя".   Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає.	10.03.2024	http://energia.pat.ua/documents/	
4	Відомості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків простих акцій акціонерного товариства (крім публічного акціонерного товариства)
08.04.2024 р. ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ" отримало реєстр власникiв iменних цiнних паперiв (перелiк акцiонерiв, якi мають право на участь у загальних зборах акцiонерного товариства), складений ПУБЛIЧНИМ АКЦIОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ "НАЦIОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРIЙ УКРАЇНИ" станом на 27.03.2024 р., у зв'язку з чим стало вiдомо про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета яких стає бiльшим, меншим або рiвним пороговому значенню пакета акцiй, а саме:
Власник акцiй Корбан Олег Володимирович здiйснив пряме вiдчуження 5 592 000 шт. простих iменних акцiй Товариства. Розмiр частки власника акцiй до вiдчуження акцiй становив  25,0 % вiд загальної кiлькостi акцiй та 26,16% вiд загальної кiлькостi голосуючих акцiй. Розмiр частки власника акцiй пiсля вiдчуження акцiй складає 0 шт,  що становить  0,0% вiд загальної кiлькостi акцiй та 0,0% вiд загальної кiлькостi голосуючих акцiй (пiдсумковий пакет голосуючих акцiй).
08.04.2024 р. ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ" отримало реєстр власникiв iменних цiнних паперiв (перелiк акцiонерiв, якi мають право на участь у загальних зборах акцiонерного товариства), складений ПУБЛIЧНИМ АКЦIОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ "НАЦIОНАЛЬНИЙ ДЕПОЗИТАРIЙ УКРАЇНИ" станом на 27.03.2024 р., у зв'язку з чим стало вiдомо про змiну акцiонерiв, яким належать голосуючi акцiї, розмiр пакета яких стає бiльшим, меншим або рiвним пороговому значенню пакета акцiй, а саме:
 АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФIКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ IНВЕСТИЦIЙНИЙ ФОНД "СЕХМЕТ", код ЄДРПОУ 43944414 здiйснило пряме набуття 5 592 000 шт. Простих iменних акцiй Товариства. Розмiр частки власника акцiй до набуття  акцiй становив 0,0 % вiд загальної кiлькостi акцiй та 0,0% вiд загальної кiлькостi голосуючих акцiй. Розмiр частки власника акцiй пiсля набуття акцiй складає 5 592 000 шт, що становить 25,00%  вiд загальної кiлькостi акцiй та 26,16%  вiд загальної кiлькостi голосуючих акцiй (пiдсумковий пакет голосуючих акцiй). Дата, в яку пороговi значення було досягнуто або перетнуто - вiдсутня. Особи, якi входять до ланцюга володiння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа здiйснює розпорядження акцiями - вiдсутнi. Акцiонер або особа, яка має право користуватися голосуючими акцiями - АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФIКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ IНВЕСТИЦIЙНИЙ ФОНД "СЕХМЕТ", код ЄДРПОУ 43944414. Iншi особи , якi мають право користуватися зазначеними голосуючими акцiями - вiдсутнi 
	08.04.2024	http://energia.pat.ua/documents/	
5	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента
Рiшення про звiльнення з посади Голови наглядової ради прийнято Загальними зборами акцiонерiв ПрАТ "IВП "Енергiя" вiд 16.04.2024 р., Протокол №1(Загальнi збори проведено дистанцiйно,  дата складання протоколу загальних зборiв - 29.04.2024 р.),  у зв'язку закiнченням термiну повноважень. Посадова особа Желєзко Iгор Платонович, яка займала посаду Голови наглядової ради, звiльнена з посади. Володiє часткою в статутному капiталi емiтента: 15,00%. Розмiр пакета акцiй емiтента, якi належать цiй особi: 3355200 акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посадi: з 21.02.2020 р. по 29.04.2024 р. 

Рiшення про звiльнення з посади Члена наглядової ради прийнято Загальними зборами акцiонерiв ПрАТ "IВП "Енергiя" вiд 16.04.2024 р., Протокол №1(Загальнi збори проведено дистанцiйно,  дата складання протоколу загальних зборiв - 29.04.2024 р.), у зв'язку закiнченням термiну повноважень. Посадова особа Бiленко Олександр Миколайович, яка займала посаду Члена наглядової ради, звiльнена з посади. Володiє часткою в статутному капiталi емiтента: 0,011266 %. Розмiр пакета акцiй емiтента, якi належать цiй особi: 2520 акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посадi: з 21.02.2020 р. по 29.04.2024 р. 

Рiшення про звiльнення з посади Члена наглядової ради прийнято Загальними зборами акцiонерiв ПрАТ "IВП "Енергiя" вiд 16.04.2024 р., Протокол №1(Загальнi збори проведено дистанцiйно,  дата складання протоколу загальних зборiв - 29.04.2024 р.), у зв'язку закiнченням термiну повноважень. Посадова особа Горб Володимир Андрiйович, яка займала посаду Члена наглядової ради, звiльнена з посади. Володiє часткою в статутному капiталi емiтента: 0,0%. Розмiр пакета акцiй емiтента, якi належать цiй особi: 0 акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посадi: з 21.02.2020 р. по 29.04.2024 р. 

 Рiшення про звiльнення з посади Члена наглядової ради прийнято Загальними зборами акцiонерiв ПрАТ "IВП "Енергiя" вiд 16.04.2024 р., Протокол №1(Загальнi збори проведено дистанцiйно,  дата складання протоколу загальних зборiв - 29.04.2024 р.), у зв'язку закiнченням термiну повноважень. Посадова особа Корбан Геннадiй Олегович, яка займала посаду Члена наглядової ради, звiльнена з посади. Володiє часткою в статутному капiталi емiтента: 0,0%. Розмiр пакета акцiй емiтента, якi належать цiй особi: 0 акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посадi: з 21.02.2020 р. по 29.04.2024 р. 

Рiшення про звiльнення з посади Члена наглядової ради прийнято Загальними зборами акцiонерiв ПрАТ "IВП "Енергiя" вiд 16.04.2024 р., Протокол №1(Загальнi збори проведено дистанцiйно,  дата складання протоколу загальних зборiв - 29.04.2024 р.), у зв'язку закiнченням термiну повноважень. Посадова особа Завертайний Iгор Борисович, яка займала посаду Члена наглядової ради, звiльнена з посади. Володiє часткою в статутному капiталi емiтента: 0,000044%. Розмiр пакета акцiй емiтента, якi належать цiй особi: 10 акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посадi: з 21.02.2020 р. по 29.04.2024 р. 

Рiшення про обрання на посаду прийнято Загальними зборами акцiонерiв ПрАТ "IВП "Енергiя" вiд 16.04.2024 р., Протокол №1(Загальнi збори проведено дистанцiйно,  дата складання протоколу загальних зборiв - 29.04.2024 р.). Желєзко Iгор Платонович обраний на  посаду Члена наглядової ради Товариства. Строк, на який набуто повноваження: з 29.04.2024 р. по 29.04.2027 р. Iншi посади, якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: перший заступник голови ЗАТ "Днiпрокомунпроект", протягом останнiх 5 рокiв посадова особа iнших посад не обiймала.  Володiє часткою в статутному капiталi емiтента: 15,00%. Розмiр пакета акцiй емiтента, якi належать цiй особi: 3355200 акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. 
Рiшення про обрання на посаду прийнято Загальними зборами акцiонерiв ПрАТ "IВП "Енергiя" вiд 16.04.2024 р., Протокол №1(Загальнi збори проведено дистанцiйно,  дата складання протоколу загальних зборiв - 29.04.2024 р.). Бiленко Олександр Миколайович обраний на  посаду Члена наглядової ради Товариства. Строк, на який набуто повноваження: з 29.04.2024 р. по 29.04.2027 р. Iншi посади, якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: Генеральний конструктор - генеральний директор ПАТ "IВП"Енергiя", протягом останнiх 5 рокiв посадова особа iнших посад не обiймала.  Володiє часткою в статутному капiталi емiтента: 0,011266 %. Розмiр пакета акцiй емiтента, якi належать цiй особi: 2520 акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. 
Рiшення про обрання на посаду прийнято Загальними зборами акцiонерiв ПрАТ "IВП "Енергiя" вiд 16.04.2024 р., Протокол №1(Загальнi збори проведено дистанцiйно,  дата складання протоколу загальних зборiв - 29.04.2024 р.). Гiлунг Ольга Вiкторiвна обрана на  посаду Члена наглядової ради Товариства. Строк, на який набуто повноваження: з 29.04.2024 р. по 29.04.2027 р. Iншi посади, якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв:  заступник генерального конструктора - генерального директора по зовнiшньоекономiчнiй дiяльностi ПрАТ "IВП "Енергiя", протягом останнiх 5 рокiв посадова особа iнших посад не обiймала.  Володiє часткою в статутному капiталi емiтента: 0,0 %. Розмiр пакета акцiй емiтента, якi належать цiй особi: 0 акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Посадова особа  є представником акцiонера АТ "ЗНВКIФ "СЕХМЕТ", розмiр пакета акцiй - 5 592 000шт.

Рiшення про обрання на посаду прийнято Загальними зборами акцiонерiв ПрАТ "IВП "Енергiя" вiд 16.04.2024 р., Протокол №1(Загальнi збори проведено дистанцiйно,  дата складання протоколу загальних зборiв - 29.04.2024 р.). Палiй Сергiй Миколайович обраний на  посаду Члена наглядової ради Товариства. Строк, на який набуто повноваження: з 29.04.2024 р. по 29.04.2027 р. Iншi посади, якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: начальник юридичного вiддiлу АТ "ЗНВКIФ "СЕХМЕТ", ТОВ  "МХУ", ТОВ "МЕДХАУЗ ТРЕЙД", протягом останнiх 5 рокiв посадова особа iнших посад не обiймала.  Володiє часткою в статутному капiталi емiтента: 0,0 %. Розмiр пакета акцiй емiтента, якi належать цiй особi: 0 акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Посадова особа  є представником акцiонера АТ "ЗНВКIФ "СЕХМЕТ", розмiр пакета акцiй - 5 592 000 шт.

Рiшення про обрання на посаду прийнято Загальними зборами акцiонерiв ПрАТ "IВП "Енергiя" вiд 16.04.2024 р., Протокол №1(Загальнi збори проведено дистанцiйно,  дата складання протоколу загальних зборiв - 29.04.2024 р.). Карагодiна Маргарiта Вадимiвна обрана на  посаду Члена наглядової ради Товариства. Строк, на який набуто повноваження: з 29.04.2024 р. по 29.04.2027 р. Iншi посади, якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: директор ТОВ "Український Дiм Атлант", заступник директора ДП "Елiрiца Киiв", протягом останнiх 5 рокiв посадова особа iнших посад не обiймала.  Володiє часткою в статутному капiталi емiтента: 0,0 %. Розмiр пакета акцiй емiтента, якi належать цiй особi: 0 акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Посадова особа  є представником  акцiонера  АТ "ЗНВКIФ "ГОР", розмiр пакета акцiй - 4 948 827 шт.

Рiшення про обрання на посаду прийнято Наглядовою радою ПрАТ "IВП "Енергiя" вiд 29.04.2024 р., Протокол №1. Посадова особа  Желєзко Iгор Платонович обрана на  посаду Голови наглядової ради Товариства. Строк, на який набуто повноваження: з 29.04.2024 р., по 29.04.2027  р. Iншi посади, якi обiймала особа протягом останнiх п'яти рокiв: перший заступник голови ЗАТ "Днiпрокомунпроект", протягом останнiх 5 рокiв посадова особа iнших посад не обiймала.  Володiє часткою в статутному капiталi емiтента: 15,00%. Розмiр пакета акцiй емiтента, якi належать цiй особi: 3355200 акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. 
	16.04.2024	http://energia.pat.ua/documents/	

3. Інша інформація
№ з/п	Вид іншої інформації	Дата розкриття інформації	URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітного року	
1	2	3	4	
1	Відомості про проведення загальних зборів
Повiдомлення про проведення загальних зборiв акцiонерiв 
ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
 "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ"
(iдентифiкацiйний код 14308345, мiсцезнаходження: 50045, Днiпропетровська обл.,          м. Кривий Рiг, вул. Окружна, 127, далi - ПрАТ "IВП "Енергiя" або Товариство) повiдомляє про проведеннячергових загальних зборiв акцiонерiв, якi вiдбудуться 16.04.2024 року
 
Наглядовою радою ПрАТ "IВП "Енергiя" (протокол №1 вiд 01.03.2024) прийнято рiшення про скликання за її iнiцiативою чергових загальних зборiв акцiонерiв ПрАТ "IВП "Енергiя" (далi - Збори), якi будуть проведенi дистанцiйно 16.04.2024 року (дата завершення голосування) вiдповiдно до Порядку скликання та проведення дистанцiйних загальних зборiв акцiонерiв, затвердженого рiшенням Нацiональної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку вiд 06.03.2023 року № 236 зi змiнами (далi - Порядок), iнших законодавчих та нормативних актiв України.
Бюлетень для голосування на Зборах (крiм бюлетеня для кумулятивного голосування) у вiльному доступi для акцiонерiв буде розмiщено не пiзнiше 11 години 6.04.2024 року за посиланням:  https://energia.pat.ua 
Бюлетень для кумулятивного голосування у вiльному доступi для акцiонерiв буде розмiщено не пiзнiше 11 години 12.04.2024 року за посиланням:  https://energia.pat.ua
Дата складення перелiку акцiонерiв ПрАТ "IВП "Енергiя", якi мають право на участь у Зборах: станом на 11.04.2024 року.
Дата i час початку надсилання до депозитарної установи бюлетенiв для голосування (крiм бюлетенiв для кумулятивного голосування): 11 годин 6.04.2024 року.
Дата i час початку надсилання до депозитарної установи бюлетенiв для кумулятивного голосування: 11 годин 12.04.2024 року.
Дата i час завершення надсилання до депозитарної установи бюлетенiв для голосування: 18 годин 16.04.2024 року.
Проект порядку денного та проекти рiшень з кожного питання, включеного до проекту порядку денного Зборiв
1. Розгляд звiту наглядової ради за 2021 - 2023 роки, прийняття рiшення за результатами розгляду.
Проект рiшення:
Звiт наглядової ради за 2021 - 2023 роки затвердити.
2. Розгляд звiту генерального конструктора - генерального директора  за 2021 - 2023 роки, прийняття рiшення за результатами розгляду.
Проект рiшення:
Звiт генерального конструктора - генерального директора  за 2021 - 2023 роки затвердити.
3. Затвердження результатiв фiнансово-господарської дiяльностi за 2021 - 2023 роки та розподiл прибутку Товариства.
Проект рiшення:
Затвердити результати фiнансово-господарської дiяльностi за 2021 - 2023 роки, залишити отриманий прибуток у розпорядженнi Товариства.
4. Виключення з Єдиного державного реєстру юридичних осiб, фiзичних осiб-пiдприємцiв та громадських формувань Фонду Державного майна України по Днiпропетровськiй областi як засновника (учасника) Приватного акцiонерного товариства "Iнжинiрiнгово- виробниче пiдприємство "Енергiя" у зв'язку з невiдповiднiстю такої iнформацiї складу акцiонерiв Товариства станом на сьогоднiшнiй день.
Проект рiшення:
Виключити з Єдиного державного реєстру юридичних осiб, фiзичних осiб-пiдприємцiв та громадських формувань Фонд Державного майна України по Днiпропетровськiй областi як засновника (учасника) Приватного акцiонерного товариства "Iнжинiрiнгово- виробниче пiдприємство "Енергiя" у зв'язку з невiдповiднiстю такої iнформацiї складу акцiонерiв Товариства станом на сьогоднiшнiй день.
5. Приведення у вiдповiднiсть до дiючого законодавства, внесення змiн та затвердження статуту Товариства у новiй редакцiї, надання повноважень щодо пiдписання та подання документiв для державної реєстрацiї. 
Проект рiшення:
5.1. Внести змiни до статуту Товариства та затвердити його в новiй редакцiї.
5.2. Надати повноваження з пiдписання  нової редакцiї статуту Товариства генеральному конструктору - генеральному директору. 
5.3. Уповноважити генерального конструктора - генерального директора особисто або через представника забезпечити проведення державної реєстрацiї нової редакцiї статуту Товариства.
6. Затвердження внутрiшнiх положень Товариства "Про загальнi збори акцiонерiв" та "Про наглядову раду".
Проект рiшення: 
Затвердити внутрiшнi положення Товариства "Про загальнi збори акцiонерiв" та "Про наглядову раду".
7. Обрання членiв наглядової ради Товариства.
Проект рiшення не надається згiдно приписiв п. 6  ч. 2 ст. 47 Закону України "Про акцiонернi товариства".
8. Обрання осiб, що уповноваженi на пiдписання протоколу Зборiв.
Проект рiшення: 
Уповноважити голову та секретаря Зборiв, якi були обранi наглядовою радою Товариства, пiдписати протокол Зборiв Товариства, що вiдбулися 16.04.2024 року.
Адреса сторiнки на власному веб-сайтi, на якiй розмiщена, встановлена нормативними актами Нацiональної комiсiї з цiнних паперiв та фондового ринку, iнформацiя: https://energia.pat.ua 
Порядок ознайомлення акцiонерiв з документами пiд час пiдготовки до Зборiв
Вiд дати надсилання повiдомлення про проведення Зборiв до дати проведення Зборiв Товариство надає акцiонерам можливiсть ознайомитися з документами, необхiдними для прийняття рiшень з питань включених до проекту порядку денного та порядку денного шляхом направлення документiв акцiонеру на його запит, що надiйшов засобами електронної пошти на адресу, зазначену в повiдомленнi про проведення Зборiв.
Запит акцiонера на ознайомлення з документами, необхiдними для прийняття рiшень з питань порядку денного, має бути належним чином оформлений, в тому числi iз зазначенням: ПIБ (найменування) акцiонера, який звертається, кiлькостi, типу та/або класу належних йому акцiй, змiсту запитання та засвiдченням такого запиту квалiфiкованим електронним пiдписом акцiонера (та/або iншим засобом електронної iдентифiкацiї, що вiдповiдає вимогам, визначеним НКЦПФР), та направлений на адресу електронної пошти Товариства ipp-energia@ukr.net  
Вiд дати надсилання повiдомлення про проведення Зборiв до дати проведення Зборiв, у разi отримання належним чином оформленого запиту вiд акцiонера, направляється вiдповiдь на запит на адресу електронної пошти акцiонера з якої направлено запит iз засвiдченням документiв квалiфiкованим електронним пiдписом уповноваженої особи (та/або iншим засобом електронної iдентифiкацiї, що вiдповiдає вимогам, визначеним НКЦПФР). Товариство може надати одну загальну вiдповiдь на всi запитання однакового змiсту. 
Особою, вiдповiдальною за порядок ознайомлення акцiонерiв iз документами, необхiдними для прийняття рiшень з питань проекту порядку денного Зборiв, є Гiлунг Ольга  Вiкторiвна, телефон для довiдок: 067 524-70-20.
 
Права, наданi акцiонерам вiдповiдно до вимог закону, якими вони можуть користуватися пiсля отримання повiдомлення про проведення Зборiв, а також строк, протягом якого такi права можуть використовуватися 
Кожен акцiонер має право отримати, а Товариство зобов'язане на його запит, отриманий Товариством не пiзнiше нiж за один робочий день до дати проведення Зборiв, безкоштовно надати документи (в формi електронних документiв або копiй документiв), з якими акцiонери можуть ознайомитися пiд час пiдготовки до Зборiв. 
Кожний акцiонер має право вносити пропозицiї щодо питань, включених до проекту порядку денного Зборiв: пропозицiї вносяться не пiзнiше нiж за 20 днiв до дати проведення  Зборiв. 
Пропозицiя до проекту порядку денного Зборiв направляється iз зазначенням реквiзитiв акцiонера, який її вносить, кiлькостi, типу та/або класу належних йому акцiй, змiсту пропозицiї до питання та/або проекту рiшення. Пропозицiя до проекту порядку денного Зборiв може бути направлена акцiонером у виглядi електронного документу iз засвiдченням його квалiфiкованим електронним пiдписом акцiонера (та/або iншим засобом електронної iдентифiкацiї, що вiдповiдає вимогам, визначеним НКЦПФР) на адресу електронної пошти Товариства ipp-energia@ukr.net
 
Порядок участi та голосування на Зборах, що вiдбуватимуться дистанцiйно
Бюлетенi для голосування на Зборах приймаються виключно до 18 години 16.04.2024 року, голосування розпочинається з моменту розмiщення на веб-сайтi Товариства вiдповiдного бюлетеня для голосування.
Кожен акцiонер - власник голосуючих акцiй (або його представник) має право реалiзувати своє право на управлiння ПрАТ "IВП "Енергiя" шляхом участi у Зборах та голосування шляхом подання бюлетенiв депозитарнiй установi, яка обслуговує рахунок в цiнних паперах такого акцiонера, на якому облiковуються належнi акцiонеру акцiї Товариства на дату складення перелiку акцiонерiв Товариства, якi мають право на участь у Зборах, а саме: станом на 11.04.2024 року.
Реєстрацiя учасникiв Зборiв буде здiйснюватися реєстрацiйною комiсiєю Товариства на пiдставi документiв, отриманих вiд Центрального депозитарiю.
Голосування на Зборах з питань порядку денного проводиться виключно з використанням бюлетенiв для голосування.
Збори, що скликаються та проводяться вiдповiдно до Порядку в перiод дiї воєнного стану здiйснюються з урахуванням особливостей встановлених рiшеннями НКЦПФР:
"	бюлетенi для голосування на Зборах можуть подаватися шляхом направлення на адресу електронної пошти депозитарної установи iз засвiдченням бюлетеня квалiфiкованим електронним пiдписом акцiонера чи його представника, або шляхом подання в паперовiй формi до депозитарної установи;
"	 у разi подання бюлетенiв для голосування в паперовiй формi, пiдпис акцiонера (представника акцiонера) на бюлетенi засвiдчується за його вибором або нотарiально (за умови пiдписання бюлетеня в присутностi нотарiуса або посадової особи, яка вчиняє нотарiальнi дiї), або депозитарною установою, що обслуговує рахунок в цiнних паперах такого акцiонера, на якому облiковуються належнi акцiонеру акцiї Товариства, (за умови пiдписання бюлетеня в присутностi уповноваженої особи депозитарної установи). Бюлетенi для голосування, поданi в паперовiй формi, якi не засвiдченi пiдписом акцiонера (його представника) та бюлетенi, засвiдченi пiдписом особи, яка не вказана у бюлетенi, не приймаються депозитарною установою для подальшого опрацювання;
"	у разi якщо бюлетень для голосування, поданий в паперовiй формi, складається з кiлькох аркушiв - кожний аркуш пiдписується акцiонером (представником акцiонера).

У разi, якщо акцiонер має рахунки в цiнних паперах в декiлькох депозитарних установах, на яких облiковуються акцiї ПрАТ "IВП "Енергiя", кожна з них приймає бюлетень для голосування на Зборах лише щодо тiєї кiлькостi акцiй, права на якi облiковуються на рахунку в цiнних паперах, що обслуговується такою депозитарною установою.
Бюлетень, що був отриманий депозитарною установою пiсля завершення часу, вiдведеного на голосування, вважається таким, що не поданий.
У випадку подання бюлетеня для голосування, пiдписаного представником акцiонера, до бюлетеня для голосування додаються документи, що пiдтверджують повноваження такого представника акцiонера або їх належним чином засвiдченi копiї.
Представником акцiонера на Зборах може бути фiзична особа або уповноважена особа юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територiальної громади.
Представником акцiонера - фiзичної чи юридичної особи на Зборах може бути iнша фiзична особа або уповноважена особа юридичної особи, а представником акцiонера - держави чи територiальної громади - уповноважена особа органу, що здiйснює управлiння об'єктами державної власностi чи об'єктами комунальної власностi.
Акцiонер має право призначити свого представника безстроково або на певний строк.
Довiренiсть на право участi та голосування на Зборах, видана фiзичною особою, посвiдчується нотарiусом або iншими посадовими особами, якi вчиняють нотарiальнi дiї, а також може посвiдчуватися депозитарною установою. Довiренiсть на право участi та голосування на Зборах вiд iменi юридичної особи видається її органом або iншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.
Представник акцiонера може отримувати вiд нього перелiк питань порядку денного загальних зборiв з iнструкцiєю щодо голосування з цих питань (завдання щодо голосування), яка є невiд'ємною частиною довiреностi на право участi та голосування на загальних зборах. Пiд час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати вiдповiдно до завдання щодо голосування. Якщо представник акцiонера не має завдання щодо голосування, вiн здiйснює голосування на загальних зборах на свiй розсуд.
Акцiонер має право видати довiренiсть на право участi та голосування на Зборах декiльком своїм представникам.
У разi подання бюлетенiв декiлькома представниками депонента, здiйснюється iдентифiкацiя та реєстрацiя того представника, довiренiсть якому була видана пiзнiше.
Якщо для участi в Зборах шляхом направлення бюлетенiв для голосування здiйснили декiлька представникiв акцiонера, яким довiренiсть видана одночасно, для участi в Зборах допускається той представник, який надав бюлетень першим.
Видача довiреностi на право участi та голосування на Зборах не виключає право участi на цих Зборах акцiонера, який видав довiренiсть, замiсть свого представника.
Акцiонер має право у будь-який час до закiнчення строку, вiдведеного для голосування на Зборах вiдкликати чи замiнити свого представника, повiдомивши про це Товариство та депозитарну установу, яка обслуговує рахунок в цiнних паперах такого акцiонера, на якому облiковуються належнi акцiонеру акцiї ПрАТ "IВП "Енергiя" або взяти участь у Зборах особисто.
Повiдомлення акцiонером про замiну або вiдкликання свого представника може здiйснюватися за допомогою засобiв електронного зв'язку вiдповiдно до законодавства про електронний документообiг.
Товариство повiдомляє, що особам, яким рахунок в цiнних паперах вiдкрито депозитарною установою на пiдставi договору з емiтентом ПрАТ "IВП "Енергiя", для забезпечення реалiзацiї права на участь у дистанцiйних Зборах необхiдно укласти договiр з депозитарними установами.

Наглядова рада ПрАТ "IВП "Енергiя"
	11.03.2024	http://energia.pat.ua/documents/	

КОДИ	
Дата	01.01.2025	
Підприємство	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ"	за ЄДРПОУ	14308345	
Територія	Дніпропетровська обл.	за КАТОТТГ	UA12060170010720279	
Організаційно-правова форма господарювання	Акціонерне товариство	за КОПФГ	230	
Вид економічної діяльності	Дослідження й експериментальні розробки у сфері інших природничих і технічних наук	за КВЕД	72.19	
Середня кількість працівників: 100
Адреса, телефон: 50045 м.Кривий Рiг, вул. Окружна, 127, +38(056)404-70-27
Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):
за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку		
за міжнародними стандартами фінансової звітності	v	

Баланс
(Звіт про фінансовий стан)
на 31.12.2024 p.
Форма №1
Код за ДКУД	1801001	
Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду	
1	2	3	4	
    I. Необоротні активи				
Нематеріальні активи	1000	13	19	
    первісна вартість	1001	39	50	
    накопичена амортизація	1002	( 26 )	( 31 )	
Незавершені капітальні інвестиції	1005	0	0	
Основні засоби	1010	819	1 253	
    первісна вартість	1011	42 760	43 527	
    знос	1012	( 41 941 )	( 42 274 )	
Інвестиційна нерухомість	1015	0	0	
    первісна вартість	1016	0	0	
    знос	1017	( 0 )	( 0 )	
Довгострокові біологічні активи	1020	0	0	
    первісна вартість	1021	0	0	
    накопичена амортизація	1022	( 0 )	( 0 )	
Довгострокові фінансові інвестиції:				
    які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	0	0	
    інші фінансові інвестиції	1035	0	0	
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	0	0	
Відстрочені податкові активи	1045	0	0	
Гудвіл	1050	0	0	
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	0	0	
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	0	0	
Інші необоротні активи	1090	0	0	
Усього за розділом I	1095	832	1 272	
    II. Оборотні активи				
Запаси	1100	20 717	19 655	
Виробничі запаси	1101	7 165	11 711	
Незавершене виробництво	1102	13 552	7 944	
Готова продукція	1103	0	0	
Товари	1104	0	0	
Поточні біологічні активи	1110	0	0	
Депозити перестрахування	1115	0	0	
Векселі одержані	1120	0	0	
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	0	6	
Дебіторська заборгованість за розрахунками:				
    за виданими авансами	1130	2 132	1 980	
    з бюджетом	1135	3 717	2 913	
    у тому числі з податку на прибуток	1136	0	0	
    з нарахованих доходів	1140	0	0	
    із внутрішніх розрахунків	1145	604	0	
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	0	566	
Поточні фінансові інвестиції	1160	335	335	
Гроші та їх еквіваленти	1165	10 306	2 961	
Готівка	1166	0	0	
Рахунки в банках	1167	10 306	2 961	
Витрати майбутніх періодів	1170	15	21	
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	0	0	
у тому числі в:				
    резервах довгострокових зобов’язань	1181	0	0	
    резервах збитків або резервах належних виплат	1182	0	0	
    резервах незароблених премій	1183	0	0	
    інших страхових резервах	1184	0	0	
Інші оборотні активи	1190	0	0	
Усього за розділом II	1195	37 826	28 437	
    III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття	1200	0	0	
Баланс	1300	38 658	29 709	

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду	
1	2	3	4	
    I. Власний капітал				
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	5 592	5 592	
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	0	0	
Капітал у дооцінках	1405	0	0	
Додатковий капітал	1410	20 004	20 004	
Емісійний дохід	1411	0	0	
Накопичені курсові різниці	1412	0	0	
Резервний капітал	1415	226	226	
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	-10 596	-10 313	
Неоплачений капітал	1425	( 0 )	( 0 )	
Вилучений капітал	1430	( 0 )	( 0 )	
Інші резерви	1435	0	0	
Усього за розділом I	1495	15 226	15 509	
    II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення				
Відстрочені податкові зобов’язання	1500	0	0	
Пенсійні зобов’язання	1505	0	0	
Довгострокові кредити банків	1510	0	0	
Інші довгострокові зобов’язання	1515	0	0	
Довгострокові забезпечення	1520	0	0	
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	0	0	
Цільове фінансування	1525	0	0	
Благодійна допомога	1526	0	0	
Страхові резерви	1530	0	0	
у тому числі:				
    резерв довгострокових зобов’язань	1531	0	0	
    резерв збитків або резерв належних виплат	1532	0	0	
    резерв незароблених премій	1533	0	0	
    інші страхові резерви	1534	0	0	
Інвестиційні контракти	1535	0	0	
Призовий фонд	1540	0	0	
Резерв на виплату джек-поту	1545	0	0	
Усього за розділом II	1595	0	0	
    IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення				
Короткострокові кредити банків	1600	0	0	
Векселі видані	1605	0	0	
Поточна кредиторська заборгованість за:				
    довгостроковими зобов’язаннями	1610	0	0	
    товари, роботи, послуги	1615	35	3 619	
    розрахунками з бюджетом	1620	1 638	882	
    у тому числі з податку на прибуток	1621	0	0	
    розрахунками зі страхування	1625	0	0	
    розрахунками з оплати праці	1630	0	1 845	
    одержаними авансами	1635	20 092	1 370	
    розрахунками з учасниками	1640	0	0	
    із внутрішніх розрахунків	1645	44	74	
    страховою діяльністю	1650	0	0	
Поточні забезпечення	1660	0	0	
Доходи майбутніх періодів	1665	0	0	
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	0	0	
Інші поточні зобов’язання	1690	1 623	6 410	
Усього за розділом IІІ	1695	23 432	14 200	
ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття	1700	0	0	
Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	0	0	
Баланс	1900	38 658	29 709	
Примітки: Примiтки вiдсутнi.

Керівник				Мацько Сергiй Семенович

Головний бухгалтер			Красiкова Тетяна Германiвна

КОДИ	
Дата	01.01.2025	
Підприємство	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ"	за ЄДРПОУ	14308345	

Звіт про фінансові результати
(Звіт про сукупний дохід)
за 2024 рік
Форма №2
І. Фінансові результати
Код за ДКУД	1801003	
Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	34 586	89 415	
Чисті зароблені страхові премії	2010	0	0	
Премії підписані, валова сума	2011	0	0	
Премії, передані у перестрахування	2012	( 0 )	( 0 )	
Зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013	0	0	
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014	0	0	
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	( 25 913 )	( 64 143 )	
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	( 0 )	( 0 )	
Валовий:
    прибуток	2090	8 673	25 272	
    збиток	2095	( 0 )	( 0 )	
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов’язань	2105	0	0	
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	0	0	
Зміна інших страхових резервів, валова сума	2111	0	0	
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	0	0	
Інші операційні доходи	2120	11 161	4 591	
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121	0	0	
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	0	0	
Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування	2123	0	0	
Адміністративні витрати	2130	( 16 689 )	( 21 213 )	
Витрати на збут	2150	( 1 )	( 11 007 )	
Інші операційні витрати	2180	( 2 861 )	( 4 749 )	
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2181	0	0	
Витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2182	0	0	
Фінансовий результат від операційної діяльності:
    прибуток	2190	283	0	
    збиток	2195	( 0 )	( 7 106 )	
Дохід від участі в капіталі	2200	0	0	
Інші фінансові доходи	2220	0	0	
Інші доходи	2240	0	0	
Дохід від благодійної допомоги	2241	0	0	
Фінансові витрати	2250	( 0 )	( 0 )	
Втрати від участі в капіталі	2255	( 0 )	( 0 )	
Інші витрати	2270	( 0 )	( 0 )	
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	0	0	
Фінансовий результат до оподаткування:
    прибуток	2290	283	0	
    збиток	2295	( 0 )	( 7 106 )	
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	0	-903	
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	0	0	
Чистий фінансовий результат:
    прибуток	2350	283	0	
    збиток	2355	( 0 )	( 8 009 )	
II. Сукупний дохід
Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	0	0	
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	0	0	
Накопичені курсові різниці	2410	0	0	
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	0	0	
Інший сукупний дохід	2445	0	0	
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	0	0	
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом	2455	( 0 )	( 0 )	
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	0	0	
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	283	-8 009	
III. Елементи операційних витрат
Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
Матеріальні затрати	2500	5 840	10 188	
Витрати на оплату праці	2505	20 813	46 904	
Відрахування на соціальні заходи	2510	3 491	8 072	
Амортизація	2515	338	861	
Інші операційні витрати	2520	9 374	30 843	
Разом	2550	39 856	96 868	
ІV. Розрахунок показників прибутковості акцій
Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
Середньорічна кількість простих акцій	2600	22 368 000	22 368 000	
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	22 368 000	22 368 000	
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	0,010000	-0,360000	
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	0,010000	-0,360000	
Дивіденди на одну просту акцію	2650	0,00	0,00	
Примітки: Примiтки вiдсутнi.

Керівник				Мацько Сергiй Семенович

Головний бухгалтер			Красiкова Тетяна Германiвна

КОДИ	
Дата	01.01.2025	
Підприємство	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ"	за ЄДРПОУ	14308345	

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
За 2024 рік
Форма №3
Код за ДКУД	1801004	

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року	
1	2	3	4	
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності
Надходження від:				
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	56 581	107 298	
Повернення податків і зборів	3005	0	0	
 у тому числі податку на додану вартість	3006	0	0	
Цільового фінансування	3010	453	213	
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	0	0	
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	0	10 512	
Надходження від повернення авансів	3020	110	0	
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	0	0	
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	0	0	
Надходження від операційної оренди	3040	0	0	
Надходження від отримання роялті, авторських винагород 	3045	0	0	
Надходження від страхових премій	3050	0	0	
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	0	0	
Інші надходження	3095	0	150	
Витрачання на оплату: 				
Товарів (робіт, послуг)	3100	( 21 996 )	( 33 522 )	
Праці	3105	( 24 683 )	( 39 185 )	
Відрахувань на соціальні заходи	3110	( 6 634 )	( 10 445 )	
Зобов'язань з податків і зборів	3115	( 14 706 )	( 25 844 )	
Витрачання на оплату зобов'язань  з податку на прибуток	3116	( 1 612 )	( 207 )	
Витрачання на оплату зобов'язань  з податку на додану вартість	3117	( 1 019 )	( 11 591 )	
Витрачання на оплату зобов'язань  з інших податків і зборів	3118	( 12 075 )	( 14 046 )	
Витрачання на оплату авансів	3135	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	( 453 )	( 213 )	
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	( 0 )	( 0 )	
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	( 0 )	( 0 )	
Інші витрачання	3190	( 0 )	( 326 )	
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	-11 328	8 638	
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації:				
    фінансових інвестицій	3200	0	0	
    необоротних активів	3205	0	0	
Надходження від отриманих:				
    відсотків	3215	0	0	
    дивідендів	3220	0	0	
Надходження від деривативів	3225	0	0	
Надходження від погашення позик	3230	0	0	
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	0	0	
Інші надходження	3250	0	0	
Витрачання  на придбання:				
    фінансових інвестицій	3255	( 0 )	( 0 )	
    необоротних активів	3260	( 804 )	( 92 )	
Виплати за деривативами	3270	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на надання позик	3275	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	( 0 )	( 0 )	
Інші платежі	3290	( 0 )	( 0 )	
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	-804	-92	
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:				
Власного капіталу	3300	0	0	
Отримання позик	3305	10 630	1 933	
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	0	0	
Інші надходження	3340	0	0	
Витрачання  на:				
Викуп власних акцій	3345	( 0 )	( 0 )	
Погашення позик	3350	( 0 )	( 0 )	
Сплату дивідендів	3355	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на сплату відсотків	3360	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	( 0 )	( 0 )	
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	( 0 )	( 0 )	
Інші платежі	3390	( 5 843 )	( 212 )	
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	4 787	1 721	
Чистий рух коштів за звітний період	3400	-7 345	10 267	
Залишок коштів на початок року	3405	10 306	39	
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	0	0	
Залишок коштів на кінець року	3415	2 961	10 306	
Примітки: Примiтки вiдсутнi.

Керівник				Мацько Сергiй Семенович

Головний бухгалтер			Красiкова Тетяна Германiвна

КОДИ	
Дата	01.01.2025	
Підприємство	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ"	за ЄДРПОУ	14308345	

Звіт про власний капітал
За 2024 рік
Форма №4
Код за ДКУД	1801005	
Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
Залишок на початок року	4000	5 592	0	20 004	226	-10 596	0	0	15 226	
Коригування:
Зміна облікової політики	4005	0	0	0	0	0	0	0	0	
Виправлення помилок 	4010	0	0	0	0	0	0	0	0	
Інші зміни 	4090	0	0	0	0	0	0	0	0	
Скоригований залишок на початок року 	4095	5 592	0	20 004	226	-10 596	0	0	15 226	
Чистий прибуток (збиток) за звітний період 	4100	0	0	0	0	283	0	0	283	
Інший сукупний дохід за звітний період 	4110	0	0	0	0	0	0	0	0	
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 	4111	0	0	0	0	0	0	0	0	
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 	4112	0	0	0	0	0	0	0	0	
Накопичені курсові різниці 	4113	0	0	0	0	0	0	0	0	
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств 	4114	0	0	0	0	0	0	0	0	
Інший сукупний дохід 	4116	0	0	0	0	0	0	0	0	
Розподіл прибутку: 
Виплати власникам 	4200	0	0	0	0	0	0	0	0	
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу  	4205	0	0	0	0	0	0	0	0	
Відрахування до резервного капіталу 	4210	0	0	0	0	0	0	0	0	
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства 	4215	0	0	0	0	0	0	0	0	
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів 	4220	0	0	0	0	0	0	0	0	
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення 	4225	0	0	0	0	0	0	0	0	
Внески учасників: 
Внески до капіталу 	4240	0	0	0	0	0	0	0	0	
Погашення заборгованості з капіталу 	4245	0	0	0	0	0	0	0	0	
Вилучення капіталу: 
Викуп акцій  	4260	0	0	0	0	0	0	0	0	
Перепродаж викуплених акцій 	4265	0	0	0	0	0	0	0	0	
Анулювання викуплених акцій 	4270	0	0	0	0	0	0	0	0	
Вилучення частки в капіталі 	4275	0	0	0	0	0	0	0	0	
Зменшення номінальної вартості акцій 	4280	0	0	0	0	0	0	0	0	
Інші зміни в капіталі 	4290	0	0	0	0	0	0	0	0	
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві 	4291	0	0	0	0	0	0	0	0	
Разом змін у капіталі  	4295	0	0	0	0	283	0	0	283	
Залишок на кінець року 	4300	5 592	0	20 004	226	-10 313	0	0	15 509	
Примітки: Примiтки вiдсутнi.

Керівник				Мацько Сергiй Семенович

Головний бухгалтер			Красiкова Тетяна Германiвна

Примітки до фінансової звітності, складеної відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності
ПРИМIТКИ ДО ФIНАНСОВОЇ ЗВIТНОСТI
Приватного акцiонерного товариства 
"IНЖИНIРIНГОВО-ВИРОБНИЧЕ ПIДПРИЄМСТВО "ЕНЕРГIЯ"
 СТАНОМ НА 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ, ЗА 2024 РIК

д/н
д/н